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Με αρχιερατικό μνημόσυνο 
που θα γίνει στον Μητροπολι 
τικό Ναό Αγίου Μηνά στις 9. 
30 το πρωί ταυ Σαββάτου αρ 
χίζουν οι εκδηλώσεις του Δή 
ιμου για τα πενήντα χρόνια από 
το θανατο του Ελευθέριου Βενι 
ζέλου.

Κατά τη διάρκεια του μνησο 
σύνόυ θα μιλήσει ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης.

Την ίδια ημέρα στις 11 το 
πρωί θα γίνει κατάθεση στεφα 
νιών στον ανδριάντα του Βενι 
ζέλου από εκπροσώπους των α 
ρχών, των κομμάτων, των Συλ 
λόγων και τών παραγωγικών 
τάξεων του Ηρακλείου. Θα πρέ 
πει να .σημειωθεί ότι η κατα 
θέση στεφανιών θα είναι ελεύ 
θέρη για όλους όσους θέλουν 
να τιμήσουν την μνήμη του Εθ 
νάρχη.
Έξ άλλου την Τετάρτη 19 Μα 

ιρτίου έχουν προγραιμματίσθεί

τα εξής:
Στις 6.30' το απόγευμα εγ 

ικαίινια έκθεση^ δημοσιευμάτων 
τύπου και φωτογραφιών της πε 
ριοδου του θανάτου του Βενιζέ 
λου και στις 7.30" το- απόγευμα 
ομιλία του κ. Ιωάννη Κολιόπου 
λου, καθηγητή; του Πανεπιστη­
μίου Θεσσαλονίκης -με θέμα «ο 
Ελευθερίας Βενιζέλος και η πο 
λιτική Κρίση 1935—1936».

Με την ευκαιρία της επετεί 
Ου αυτής το Δημοτικό Συμβού 
λιο απεφάσισε ακόμα να δώσει 
το ονομα του Ελευθερίου Βενι 
ζέλου στην μεγάλη αίθίιυσα 
της Λογγιας στο Δημαρχείο.

Το πρόγραμμα των εκδηλώ­
σεων κατάρτισε ειδική τιμητι 
κή Επιτροπή που αποτελείται 
από το .Δήμαρχο, τον πρόεδρο- 
του Δημοτικού Συμβουλίου δυο 
συμβούλους και εκπροσώπους 
των κομμάτων, των Επιμελή 
τηρίων, του ΕΚΗ και των παρα 
γωγικών τάξεων.

Σέ κατάσταση πολιτ. κινητοποίησης
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
ΣΕ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΡΑΒΙΚΗΝ ΠΟΛΕΩΝ

5 Τ

οι επιχειρήσεις μεταφορών με φορτηγά
ΜίΚΙίΟΝΙΜ H MtIPA fllHilli - έΠΙΠΡλΠΤΪΝΪ

Σε
ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ)— Τι'α ανευθυνότητα. 

κατάσταση πολιτικής κι- — Ο υπουργός Γεωργίας Γιο
νητοποίησης κηρύσσεται από νης Ποτάκης κατηγόρησε τη κ 
σήμερα, με απόφαση που υπέγ Δημοκρατία για τις. αγροτικέ..
ράψε ο Πρωθυπουργός κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου ο κλάδος

..κινητοποιήσεις την στιγμή μά­
λιστα που όποχ; είπε η κυβέρ

των κάθε είδόυς επιχειρήσεων νηση δίνει μάχη στην ΕΟΚ γί 
-μεταφορών με φορτηγά αυτοκί- α τις τιμές των αγροτικών προί
νητα Δημοσίας χρήσεως, όλης όντων και θα έπρεπε να υπάρ 
της χώρας και. ταυτόχρονα με χει εσωτερική στήριξη στην 
την ίδια απόφαση εγκρινεται η Ελλάδα των κυβερνητικών αυ 
συνέχιση της εφαρμογής

τών προσπαθειών.
Επίσης το υπουργικό συαβού 

λιο ύστερα από σχετική εισήγη 
ση του υπουργού κ. Τσοχατζό- 
πουλου αποφάσισε τη σύσταση 
κυβερνητικού συμβουλίου πλη­
ροφορικής και ταυτόχρονα συμ 
μερίστηκε την αισιοδοξία πουε 
ξέφρασέ ο υπουργός Υγείας κ 
Γεννηματάς για την πορεία του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας.

ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ ΣΤΟ 13ο ΧΛΜ. ΤΗΣ Ε.Ο.

ΠΕΖΟΣ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ 
ΑΠΟ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ ΟΔΗΓΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΙΒΑΤΗΣ

Δίκυκλη μοτοσ-υκλέτα που 
οδηγούσε -ο 19χρονος Στυλ. Α 
ναγνωστάκης του Έμμ. κάτοι­
κος Επάνω Γουβών παρέσυρε 
και φόνευσε τον πεζό ιΚασαπά 
κη Κων)νο του Ιωάννου 45 
χρόνων κάτοικο Αναλήψεως Χε 

. ρσονήσου, ο οποίος διέσχιζε 
τον δρόμο.. Στη συνέχεια' η 
μοτοσυκλέτα έφυγε από την 
πορεία της και πέρασε στο -αν 
τίθετο ρεύμα, προσκρούοντας 
διαδοχικά σε δυο σταθμευμέ-

να αυτοκίνητα.
Αποτέλεσμα του περιστατι­

κού αυτού πο υσυνέβη το βρά 
δυ της Τετάρτης στα 13ο- χλμ 
της παλιάς Εθνικής οδού Ηρα1 
κλείου—'Λασιθίου, ήταν! εκτός 
από τον θάνατο- του ιΚασαπά 
κη να τραυματιστούν ο οδη­
γός της μοτοσυκλέτας και ο 
συνεπιβάτης Καντάς Γεώργιος, 
18 χρόνων, κάτοικος Γουβών. 
Προανάκριση διενεργεί το τμή 
μα Τροχαίας Ηρακλείου.

προηγουμενων αποφύσεων της 
κυβίερνήσεως για την λήψη ό­
λων των νομίμων μέτρων σχε 
τικά με το θάμα αυτό.

Αυτό ανεκοινωσε το μέση μέ- 
δι ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Παπαιωάννου κατά την ενη 
μέρωση των πολιτικών συντακ 
τών σχετικά με την δίωρη περί 
που συνεδρίαση του υπουργι 
κού συμβουλίου υπό την προεδ 
ρια του πρωθυπουργού κ. Πα- 
π-ανδρέου.

Στη συνεδρίαση του υπουργι 
ικού συμιβούλιου έγινε ενημέρω 
ση από τους αρμόδιους υπουρ­
γούς για τα θέματα που έχουν 
ανακϋψετ μετά τις πρόσφατες 
κινητοποιήσεις (των φορτηγά 
τζήδων και των αγροτών) και 
τον τρόπο αντιμετώπισης τους 
μνώ:

— Ο Πρωθυπουργός κ. Πα 
πανδρέου τόνισε ότι οι κινητό 
ποιήσεις αυτές εντάσσονται σε 
μια πρακτική υπονόμευσης όχι 
μόνο της πορείας της αλλαγής 
αλλά και της κοινωνικής γαλή 
νης του τόπου και κατηγόρησε 
τη Νέα Δημοκρατία γΐ·α τεράσ

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΕΝΑ ΕΛΑΦΡΥ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ

ΜΕ ΤΙΣ ΜΑΓΚΟΥΡΕΣ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Στην παρέμβαση του κατά 

την διάρκεια της σημερινής συ 
νεδρίασής τού Υπουργικού Συ 
μιβουλιου ο Πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου τόνισε ό 
τι οι κινητοποιήσεις υπονομεύ 
ουν τήν κοινωνική γαλήνη του 
τόπου, η δατηρηση της οποίας 
είναι απαίτηση ολοκλήρου του 
-ελληνικού λαού και σημείωσε 
ότι για αυτές τις κινητοποίη­
σες υπάρχει έντονη αγανάκτη 
ση και απαίτηση για εφαρμογή 
των νομών. Ο κ. Παπανδρέου 
επεσημανε ακόμα την «τεράστί 
α ανευθυνότητα της Ν.Δ για

Θά μετέχει καί
Από 21 μέχρι 28 Μαρτίου 

πραγματοποιείται η Γενική Συ 
νέλευση των Αραβικών πόλεων 
στο >Ριάντ της Σαουδικής Αρα 
βίας. Στη συνέλευση αυτή θα 
συμμετάόχει και μια οκταμελής 
αντιπροσωπεία —ή μοναδική 
ξένη συμμετοχή— της Ελληνι 
κής Τοπικής Αυτοδιοίκησης η 
οποία έχει συνδεθεί με την ο 
ργάνωση των Αραβικών πόλε­
ων μέ μια συμφωνία που υπο'

ό κ. Καρέλλης
γράφηκε πριν 4 χρόνια στο A 
μπού ιΝτάμπι των Ηνωμένων 
Αραβικών Εμιράτων.

Στην Ελληνική αντιπροσω­
πεία της οπαίος θα είναι επικε 
φαλής ο Πρόεδρος της ΚΒΔΚΕ 
κ. Δημήτρης Μπέης, Δήμαρχος 
Αθηναίων, συμμετέχει και ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλ 
λης; μέλος της Δ.Ε. της ΚΕΔ 
ΚΕ.

Επιστολές

01 ΜΟΧΙΑΝΟΙ ΠΕΝΘΟΥΝ
ΤΟΝ ΘΛΝΛΤΟ ΤΟΥ ΟΥΛΛΦ ΠΰΛΜΕ

«ΑΗβεΝΕΧ ΑΦίηΐΗ

ΐ ΦάκελΑος καί Κύπρος
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΕΝΑΝΤΙΟΝ
ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΡΕΙΣ

ΟΔΗΓΟΥ
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ
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θέμα αυτό. Και υπογράμμί- 
ότι η κυβέρνηση έλαβε και 
λάβει όλα τα αναγκαία μέτ- 
για να μην διαταραχθεί η '

0 ελαφρός τραυματισμός α­
πό διερχόμενο φορτηγό αυτοκί 
νητο ενός κτηνοτρόφου που 
οδηγούσε το: κοπάδι του στο 
δρόμο, στάθηκε αφορμή μιας 
συμπλοκής που είχε αποτέλε­
σμα τον ξυλοδαρμό του οδη 
γού του φορτηγού.

Το περίεργο αυτό περιστατι 
κό διαδραματίστηκε χθες το 
βράδυ στο 40ό χλμ. της Εθνι 
κής οδού Ηρακλείου —Τυμπα 
κοίυ. Οδηγός του φορτηγού 
αυτοκινήτου ήταν οι Νικηφ. 
Ζερβάκης του Γ. 48 χρόνων 
κάτοικος Πλώρας Καινούργιου.

Το κοπάδι οδηγούσε ο κτηνο 
τρόφος Σφηνιάς Μιχ. 49 χρό 
νων, κάτοικος Πρινιά 'Μολεβυ- 
ζίου. Μετά τον ελαφρύ τρσυ 
ματισμό του Σφηνιά -από το 
φορτηγό, εκείνος βοηθούμενος 
από τους Σφηνιά ιΜαρίνο και 
Σκουλά Μιχ.. του Γ. κατοίκους 
Αγ. Βαρβάρας, επιτέθηκαν με 
τις μαγκούρες τους εναντίον 
του( Ζερβάκη τον οποίο και 
τραυμάτισαν σοβαρά.

Από τους κτηνοτρόφους συ 
νελήφθη ο Σφηνιάς ‘Μιχ. ενώ 
οι υπόλοιποι σναζητούνται. 
Προανάκριση διενεργεί το τμή 
μα Τροχαίας Ηρακλείου.

κοινωνική συνοχή και ειρήνη - 
που αποτελούν αναγκαίους ό 
ρους για την πορεία . του. Εθ 
νους και για την απόδοση προς 
όφελος του λαού των πρόσφα 
Των οικονομικών μέτρων.

Στη συνέχεια ο υπουργός γε 
ωργίας κ. Γιάννης Ποττάκης ε 
νημέρωσε το υπουργικό συυβού 
-λιο για θέματα υπουργείου Γεω 
ργίας. Οπως είπε ο κυβερνητι 
κός εκπρόσωπος η συζήτηση ε 
πί θεμάτων γεωργίας θα συνε 
χι-στεί και σε προσεχή συνεδρι 
αση και ότι εκτιμήθηκε ότι έπ 
ρεπε να είναι παρών και ο υ­
πουργός κ. Σημίτης, ο «ποιος 
σήμερα απούσιαζε στην Θεσσα 
λογική.

Μέ δέσμη ευεργετικών μέτρων καί κινήτρων

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΑΑΑΑΑΑΑΛΑΛΛΛΑΑΛ

Η «Εξεταστική» λοιπόν, «των 
πραγμάτων Επιτροπή» της Βου 
λής, άρχισε, λέει, το έργο της 
από προχθές, αφού «συνήλθε σε 
σώμα». Μιλάμε για κείνο το «ά­
νοιγμα του φακέλλου της Κύ­
πρου» που τόχαμε πια ξεχάσει, 
όταν, επί τέλους, αποφασίστηκε.

Εξεταστική, των πραγμάτων Ε 
πιτροπή. Παράξενος τίτλος Επι­
τροπής με έργο ανακριτικό. Ας 
είναι. Ποιά εξέταση, ποιών πρα 
γμάτων τώρα πια. Ύστερ' από 
τόσο χρόνο που δόθηκε στους 
ενόχους για να εξαφανίσουν από 
προσώπου της γης τα πειστήρια 
του εγκλήματος, αληθινά αναρω 
τιέται κανείς, τί στ’ αλήθεια έ­
χει να ψάξει αυτή η Επιτροπή, τί 
να βρει, κι αν κάτι βρει, τί να 
το κάμει;

Τότε που τα γεγονότα ήταν 
νωπά, πάνε 13 χρόνια, συμφώ 
νησαν όλοι ν' αφήσουν ήσυχο 
και σφαλιχτό τον «φάκελλο της 
Κύπρου». Τότε, που υπήρχαν τα 
στοιχεία. Τότε που και το γενι­
κότερο κλίμα ήταν ευνοΤκό. Που 
οι τραχειές αλήθειες της Κύπρια 
κής τραγωδίας επηρεάζανε αισθη 
τά την εθνική μας ζωή. Τότε που 
το ξένο δάχτυλο και ο ρόλος 
που έπαιξε σε κείνα τα γεγονότα, 
ήταν ορατό. Αλλά τότε, δεν συ­
νέφερε μιαν ορισμένη πολιτική 
παράταξη να προχωρήσει στην 
εξέταση των ευθυνών της τρα­
γωδίας, γιατί θ' άνοιγε βαθειές 
πληγές στο ίδιο της το σώμα. 
Και κατήφερε η παράταξη αυτή, 
να παρασύρει και τα άλλα Κόμ­
ματα στο παιγνίδι της σωτηρίας 
της, με το πάγωμα του Φακέλ- 
λου της Κύπρου.

Έχουν περάσει δεκατρία χρό 
νια. Η τραγωδία βέβαια στο μαρ 
τυρικό νησί, εξακολουθεί να παί 
ζεται. Η κατοχή του Αττίλα υ- . 
πάρχει. Οι κραυγές αγωνίας για 
τους αγνοούμενους, ακούγονται 
ακόμη, αλλά όλο και πιο αχνές. 
Ένα αίσθημα κόπωσης για το ί­
διο θέμα, άρχισε να διακρίνεται 
ενσιωρούμενο στη διεθνή ατμό­
σφαιρα. Οι Ευρωπαίοι, είναι έ­
τοιμοι όχι μόνο συχωροχάρτι να 
δώσουν στην Τουρκία, για τον 
Αττίλα, αλλά και συνεταίρο τους 
να την κάμουν στην ΕΟΚ, και 
να βοηθήσουν ιδιαίτερα την οι­
κονομία της.

Μέσα κι έξω απ' τον εθνικό

ΤΗΣ ΒΡΕΤΑΝΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕίηΠΙΣΗ ΤΗΣ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑΣ
μας χώρο, 
αμβλυνθεί, 
κατάντησε

οι εντυπώσεις έχουν 
όπως το Κυπριακό 
ρουτίνα στη λίστα

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ Θετικός ό άντίκτυπος της συν δρίασης τοϋ Ν.Σ.

τών θεμάτων που συζητά κάθε , 
χρόνο ο ΟΗΕ. Κάθε χρόνο και ! 
μιά απόφαση «καταδίκης» δίχως - 
άλλο αντίκρυσμα, παρά αυτό 
που έχει για μας, ως... ενιαύσιο 
επιβεβαίωση του εμπαιγμού. Κά 
θε χρόνο, κάθε χώρα, μας δίδει 
μια ψήφο υπέρ της Κύπρου, και 
στην Τουρκία δίδουν δολλάρια 
και οπλισμό.

Μέσα σ’ αυτό το πλέγμα, συγ 
κροτήθηκε η «Εξεταστική των 
πραγμάτων Επιτροπή» της Βου ι 
λής. Να εξετάσει τί; Τους στρα­
τηγούς της χούντας; Μα, τί να 
πουν αυτοί; Ό,τι κι αν πουν, ξέ ' 
ρόυμε όλοι, ότι δεν είναι μόνο , 
δική τους η ευθύνη. Αυτοί ήταν ί 
οι μαργιονέττες. Αλλοι τους κι- ■ 
νησαν. Και αυτοί οι άλλοι έχουν ί 
από καιρό εξαφανίσει τα πειστή ■ 
ρια. Την άλλη εβδομάδα, έρχεται 
ο Σουλτς στην Αθήνα. Και δεν , 
έρχεται βέβαια, για να δώσει εξη- j 
γήσεις για την ευθύνη της χώ-;

Στα παλίσια των εκδηλώσε­
ων για τα 50 χρόνια από το θα1 
νατό του Ε. Βενιζέλου, ο Υπου 
ιργός Εξωτερικών της Βρεταν- 
νίας Σερ Τζέφρι Χάου, θα πρα 
γματοποιήσει επίσκεψη στην 
Κρήτη.

Ο κ. Υπουργός θα φτάσει 
-άτο Ηάόκλειο το Σάββατο (22 
Μάρτη) στις 12 το μεσημέρι 
για επίσκεψη αρχαιολογικών 
χώρων και μετά θα -μεταιβεί στα 
Χανιά.

ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ - MARKET 
ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Κλειστά θσ παρατείνουν την 

Καθαρή Δευτέρα τα Σούπερ Μά 
ρκετ μετά από αίτημα των ερ 
γαζομένων σ αυτά.

Για το λόγο αυτό οι κατάνα : 
λωτές πρέπει αιπό μεθαύριο Σάβ

Το Υπουργείο Γεωργίας θα 
βρεθεί στο πλευρό του αμπελο- 
καλλιεργητή της Κρήτης και με 
κάθε τρόπο θα βοηθήσει στην 
προσπάθεια αντιμετώπισης της 
φυλλοξήρας.

Αυτή είναι, σύμφωνα με πλη­
ροφορίες της «Π» η πρώτη αντί 
δράση του υπουργού Γεωργίας 
κ. Γιάννη Ποτάκη για το θέμα 
που κρατά σε αναβρασμό τον 
αγροτικό κόσμο της Κρήτης με­
τά μάλιστα τις σημαντικές επι­
σημάνσεις που έγιναν από το No 
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Με βάση τις ίδιες πληροφορί 
ες που θεωρούνται απόλυτα έγ­
κυρες, το Υπουργείο Γεωργίας 
ετοιμάζει ήδη το πλαίσιο αντιμε 
τώπισης του θέματος στο οποίο 
εντάσσεται δέσμη ευεργετικών 
μέτρων (οικονομικές παροχές) 
για την αναμπέλωση.

Η ευαισθητοποίηση του Υ-

πουργείου οφείλεται κύρια σε 
παρέμβαση των Γεωργικών και 
Συνεταιριστικών Οργανώσεων οι 
οποίες έγκαιρα διέβλεψαν τον κίν 

• δυνο καταστροφής της αμπελο­
καλλιέργειας στην Κρήτη. Για 
τον συντονισμό δε της όλης προ 
απάθειας και με στόχο άμεσα να 
τεθεί σε εφαρμογή το πρόγραμ 
μα .της αναμπέλωσης θα πραγμα 
τοποιηθεί σύντομα στο Υπουρ­
γείο ειδική σύσκεψη στην οποία 
θα πάρουν μέρος και φορείς του 
Νομού αλλά και της Κρήτης.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣ
Ο ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΣ 
ΣΤΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ

Σημαντικός ήταν ο αντίκτυ­
πος στις αγροτικές περιοχές του 
Νομού της επισήμανσης του κιν 
δύνου που αντιμετωπίζει η σμπε 
λοκαλλιέργεια στην Κρήτη από 
την φυλλοξήρα, θέμα που απα­

σχόλησε το Νομαρχιακό Συμβού 
λιο Ηρακλείου κατά την προχθε 
σινή του συνεδρίαση που έγινε 
στο χωριό Δαφνές.

Εντυπωσιακή υπήρξε άλλωστε 
και η συμμετοχή αγροτικών και 
συνεταιριστικών στελεχών στη 
συνεδρίαση αυτή του Συμβουλί 
ου με εισηγητή τον Γεωπόνο κ. 
Βαγγέλη Βαρδάκη.

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο υιο 
θέτησε την εισήγηση (τα κύρια 
σημεία παρουσίασε χθες η «Π») 
και ανέλαβε την πρωτοβουλία κι 
νητοποίησης και συντονισμού 
των αρμοδίων φορέων για την 
αντιμετώπιση της φυλλοξήρας. 
Δεν έκανε όμως αποδεκτή την 
πρόταση να κηρυχτεί η Κρήτη 
με ειδικό Νόμο φυλλοξηρική πε 
ριοχή, με το σκεπτικό ότι μια τέ 
τοια ρύθμιση θα μπορούσε ενδε 
χομένως να έχει συνέπειες στην 
αγροτική παραγωγή.

Ο κ. Κ. Παπ^υτσάκης από 
τον Μοχό, μας έστειλε το 
παρακάτω γράμμα, στο- ο­
ποίο περινράφει πώς αντιμε 
τώπισαν 7 Οι χωριανοί του 
την είδηση της δολοφονίας 
του Ούλοφ Πάλμε. Γράφει 
ο κ. Παπουτσάκης.

I Κύριε διευθυντά, 
: Το καλοκαίρι που μας πέρα 
I σέ ήρθε στο- χωριό μας τον 

Μοχό η μεγάλη προσωπικότη- 
τσ Ούλοφ Πάλμε. Ήταν σαν 
απλός τουρίστας. Η απλότητά 
του, η ήρεμη, η γελαστή, - η 
αγγελική και καλωσυνάτη του 
έκφραση και η αγάπη του 
προς τους απλούς ανθρώπους 
του χωριού δεν ήθελε πολύ 
για να ξυπνήσει τα αισθήματά 
μας και να- πλημμυρίσει τις 
καρδιές μας με αγάπη και συμ 
πάθεια.

Όπως ο ήλιος λάμπει έτσι 
έλαμπε μέσα του η καλωσύνη 
κ-σι η εγκαρδιότητα. Ήταν το 
σύμβολο του καλού ανθρώπου 
Ξεχνούσες τις κακίες και τα 
μίση και το πνεύμα: σου άπλω 
νε σ' ένα κόσμο γαλήνιο, όμο 
ρφο και ειρηνικό. Ήταν ο άν 
θρωπος που με την παρουσία 
του και μόνο εδίδασκε τους 
ανθρώπους, Ήτανε ένα» λου­
λούδι- μέσα στ' αγκάθια της ε 
ποχής μ-ας. Μιά «οι του άρεσε 
να ζει όπως οι απλοί άνθρω­
ποι- του χωριού. Ο Πρόεδρος 
του δώρισεέγα. παλιό παραδο­
σιακό σπίτι το οποίο και το 
ονόμασε VILLA PALME. Οδός 
PALME ονομάστηκε επίσης 
και η οδός αυτή. Ο ενθουσια­
σμός και η αγάπη μας ήταν 
τόσο μεγάλη ό-που τον κάνα 
με επίτιμο δημότη, τον θεωρή 
σαμε σαν χωριρνό μας.

Δεν είναι πολλές μέρες που 
μας είχε γράψει πως το καλό- . 
καίρι θα παραθερίσει στο σπί­
τι του. Όλοι οι χωριανοί με 
ευχαρίστηση και προθυμία 
και μ^ πρωτοβουλία του Προ­
έδρου προετοιμάσαμε το σπί-

τι. Με λαχτάρα αναμέναμε 
Το4 ερχομό. Αντί τον ερχομό 
του όμως μας ήρθε η ξαφνική 
και θλιβερή είδηση που συντά 
ραξε τις καρδιές μας. Ο άδι­
κος χάμάς του. Ήτΰν κάτι 
τρομερό. Οι Μοχιανοί βυθί­
στηκαν σε βαθύ πένθος, δεν 
μπορούσαν να πιστέψουν. -Βα­
θιά αισθήματα συμπόνοιας 
πλημμύρισαν τις ψυχές μας. Οι 
καμπάνες του χωριού κτυπού- 
σαν πένθιμα, λυπητερά λες 
και ήταν Μ. Παρασκευή. Οι 
γυναίκες έφτιαξαν τα- κόλυβα, 
η εκκλησία έκανε επιμνημόσυνη 
δέηση. -Μια μεγάλη φωτογρα­
φία στη μέση του σπιτιού του 
πάνω σε κλάδο ελιάς, νόμιζες 
ότι έβλεπες μπροστά σου τον 
PALME νεκρό. Και δάκρυα κυ 
λούσαν από τα μάτια μ-ας 
που χάσαμε τον αγαπημένο 
μας συγχωριανό. -Για μας όμως 
δεν χάθηκε, θα ζει στις μνή­
μες μας για πάντα, θα τον έ­
χομε παράδειγμα- και οδηγό 
στην ζωή μας γισ την ειρήνη, 
την -ανθρωπιά, την καλωσύνη, 
την απλότητα και την αγάπη.

- Ευχαριστώ
Κ. Παπουτσάκηί

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) —
Ο Πρόεδρο ςτης 'Νέας Δήμο 

κρατίάς γ. Κ. ιΜητσοτάκης ανα 
χώρησε σήμερα το πρωί για 
το Παρίσι. Το -βράδυ ο κ. ιΜη 
τσοτάκης παρεκάθησε σε συνε 
στίσση στελεχών της Νέας Δη 
μοκρατίας.

Αύριο -θα παρουσιαστεί με 
τον κ. Σιρακ στην τελευταία 
προεκλογική ομιλία του στο 
Παρίσι ενώ κατά τη διάρκεια 
της πρραμρνής του θα- έχει ε . 
,παφές: με. ηγέτες της αντιπολι- 
τεύσεως.

ρας του απέναντι στην Κύπρο. ,
Τα νήματα της εξάρτησης θα επι ί να κάνουν τι« τους 
χειρήσει να ξαναδέσμ. Αλλο αν : σ8 ^αρακοστιανά είδη για το ε 
το πετύχει ή όχι. Αυτό θα φα­
νεί πιο ύστερα.

Τί έργο, λοιπόν, έχει να κάμει 
η Εξεταστική Επιτροπή, από τη 
στιγμή που ο ηθικός αυτουργός 
της τραγωδίας είναι και για σή-

ορταστικό τριήμερο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

μέρα ακόμη, απλησίαστο τα­
μπού;

Έρευνα, ή παρωδία έρευνας, 
θα καταντήσει το έργο της Επι 
τροπής; Ο Ελληνικός Λαός απαι 
τέί να μάθει όλη την αλήθεια, 
θα την μάθει; θα μπορέσει να 
τη βρει η Επιτροπή της Βουλής; 
Κι αν ακόμη τη βρει, θα μπορέ 
σει να την πει στο Λαό;

Τότε, πριν δεκατρία χρόνιά, 
ήταν όλα ευκολότερα. Οι ευθύ­
νες μπορούσαν να μοιραστούν 
προς κάθε κατεύθυνση, και προς 
τα μέσα και προς τα έξω, με την 
άνεση που προσφερε το γενικό 
τερο κλίμα. Τώρα, η διατύπωση 
κατηγορίας, τουλάχιστο προς το 
μέρος του ηθικού αυτουργού, εί 
ναι περίπου αδύνατη. Και κατα­
λαβαίνουμε όλοι τους λόγους. 
Η παρο-υσία του Σουλτς — επί 
σκέψη τόσο καθυστερημένη — 
τους υπογραμμίζει...

Σ. Σταυρακάκης.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Χθες 13 του Μάρτη που συμπληρώθηκαν 40 μέρες απ' 

το θάνατο του αγαπημένου μας
ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΧΛΑΚΗ

τελέσαμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου για την ανά­
παυση της ψυχής-του.
Η γυναίκα του: Μάρω.
Η κόρη του: Κάλλια.
Τ’ αδέλφια του: Μιχάλης και Μαρία Τσιχλάκη, Κική Βλάσ­
ση, Μανώλης και Νίτσα Μπλαβάκη, Γεώργιος και Ερριέτα 
Κανακαράκη, Βασίλης και Νίνα Κουναλάκη, Κώστας και 
θάλεια Κουναλάκη.

— Ο κ. Εμμάιν. Δαφνομήλης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη του πεθερού 
του Ιωάννη Μανουσάκη υπέρ 
του Γηροκομείου Ηρακλείου.

— Ο κ· Ιωάννης Παπαδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη της συζύγου* 
του Βασιλικούλας αντί 3μηνου 
μνημοσύνου, για τα συσσίτια Α 
γίας Τριάδας

— Η οικογένεια Μάριου Ζε 
ρβίδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 20.000 στη μνήμη του 
αγαπημένου αδελφού των Βύρω 
να Δοκιμάκη με την συμπλήρω 
ση 40 ημερών από του Θανάτου 
του όπως διατεθούν 1) δρχ 5. 
000 για την αναστήλωση του Γ 
Ναού Αγίου Τίτου 2) δρχ 5. 
000 για τον Γ. Ν. Αγίου Δημη 
τρίου Λιμένος 3) δρχ 5.000 γι 
α Την εφημερίδα Φωνή της Ει 
ρήνης 4) δρχ 5.000 για τα παι 
διά που πάσχουν από Μεσόγεια 
κή αναιμία.

— Ο κ. Εμμον. Ορφανουδά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήμη Γεωργ.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ 
ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΙΚΑ

Προς κλιμάκωση των απερ- 
γιακών τους κινητοποιήσεων 
προσανατολίζονται οι γιατροί 
του ΙΚΑ οι οποίοι συνεχίζουν 
τις πενθήμερες απεργίες που έ 
χει κηρύξει ο ούλλογός τους 
τον περασμένο μήνα. Οριστική 
απόφαση θα πάρει η γενική 
συνέλευση η οποία θα συγκλη 
θεί στις 2S Μαρτίου.

Αιτήματα των απεργών εί­
ναι η βελτίωση της παρεχόμε­
νης περίθαλψης από το ΙΚΑ 
μεγαλύτεροι μισθοί, μονίμοποί 
ηση των γιατρών και αποκατά 
στάση των διωχθέντων.

Βαρδαβά υπέρ του IN Αγίου 
ωργίαυ Πόρου.

βεκκα

Νέο τηλέφωνο

251.628

Γε
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ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΙΔΕΕΣ

ΓΙΑ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΝΤΥΣΙΜΟ

Σας περιμένομε στα εγκαίνια,

Σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 14 Μάρτη, ώρα 5,30 —10.
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στήριξή και του Υπ. Γεωργίας υλοποιείται το πρόγραμμα της αναμπέλωσης 
αμπελουργικά διαμερίσματα του Νομού.

ΠΡΑΓΜ ΑΤΟΠΟΙ ΗΘΗ ΚΕ 
ΠΡΟΧΘΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΥΝΑΙΚΑ

Εκδήλωση αφιερωμένη στη 
μέρα της γυναικαςπραγματοπηΓ 
ήθηκε την Τετάρτη 12!—3—86 
-με πρωτοβουλία της Ενωσης I 
διωτικών Υπάλληλων Ηρακ 
-λείου, του Σωματείου Αογισ 
τών και βοηθών Λογιστών και 
του Συνδέσμου Δηιμοκρατικών 
Γυναικών Ηρακλείου στ-ο ΕΚΗ

Αναφέρθηκαν τα προβλήμα 
τα της εργαζό ιε-νης ( γυναίκας 
και τονίστηκε η ανάγκη της πά 
λης των γυναικών μέσα από. 
Τα σωματεία κίαι τις γ-ϋναικεί 
ες οργανώσεις για τα ιδιαίτερα 
Προβλήματα τους ,την Ειρήνη 
κατ την καλλιτέρευση της ζωής 
τους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσφέρθηκαν αυθόρ­

μητα, στο διάστημα της νοσηλείας του αποθανόντα συζύ­
γου, πατέρα και παππού μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΡΔΑΒΑ 
ευχαριστούμε θερμά, όλους τους ιατρούζ και το προσωπι 
κό του «Απολλώνιου» θεραπευτηρίου : Ηρακλείου·

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε: Τον Δ)ντή της Α’ Παθολογικής 
Κλινικής, ιατρό κ. Ιορδάνη Δατσέρη, που έζησε από κοντά 
όλη την κατάσταση, βάζοντας τον εαυτό του με ξεχωριστή 
ευγένεια και ποικιλόμορφη επιστημονική προσφορά, που 
τιμούν το ιατρικό λειτούργημα, έδειξε για μία ακόμη φορά 
τα ευγενή αισθήματα και την αγάπη του για τον άνθρωπο·

ΤονΔιοικ. Δ)ντή του θεραπευτηρίου, ιατρό κ. Μανσύσο 
Παναγιωτάκη. Τον ιατρό κ. Γεώργιο Ζερβάκη, και τον εκ­
τός θεραπευτηρίου ιατρό κ. Ιωάννη Βελιγράδι], που στά­
θηκε κοντά μας στην ασθένεια και το θάνατο, με συγκι­
νητικό το ενδιαφέρον του.

Η σύζυγος, τα παιδιά, και τα εγγόνια 
του Γεωργίου Βαρδαβά.

ΓΊΐτχαχ
Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι: 

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες 

7.00 π.μ. έως 3,15', εκτός Σαββάτου
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Παρασκευή 14 Μαρτίου 1986
Σελίς 2α «ΠΑΤΡΙΕ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιιια
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά Το 
προσωπικό της Εμπορικής 
Τράπεζας των καταστημάτων 
Ηρακλείου, Νιγρίτας και Σερ­
ρών και όλους όσους κατέθε­
σαν στεφάνια στη σορό της 
αγαπημένης μα ςσυζύγου Και 
μητέρας

Κωσταϋλας Βέργη
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Βέργης 
Τα παιδιά: Γιώργος και Φω 

φώ Βέργη, Γιάννης και ΡένΟ 
Αρώνη, Αγγελική Βέργη.

Ένας μάγκας με καμπύλες 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Κυρίαρχος διαμαντιών 
ΙΣΤΟΡΙΑ
Ο άνθρωπος με το χρυσό 
πιστόλι
VEOX ΑΠΟΛΛΩΝ
Κίτρινος πράκτωρ εναντίον της
Μαφίας
ΟΡΦΕΥΣ
Η αρπάχτρα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κόναν ο βάρβαρος
ΝΤΡΑΊ'ΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικά σεξ

e?

Κινηραϊογράφοα

Τί έργο Βά διαλέξετε
Παρασκευή 14 Μαρτίου 1986

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.55 Α μπε μπα μπλομ

• ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ οι επαναλήψεις στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής, που πάντως 
δεν στερούνται ενδιαφέροντος. Παράλληλα υπάρχει και ποικιλία θεάματος και έτσι ο θε­
ατής μπορεί να βρει την ταινία που του αρέσει. Σε διαφορετική περίπτωση σας δίνομε 
και μερικές ιδέες για βιντεοκασέτες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Φιλανθρωπικού Συλλόγου 
«ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΏΝ» 
ευχάριστε ίτους κάτωθι δωρη­
τές (του:

1) κ. Καλογεράκη Γεώργ.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

4.45
5.00
6.30
6.45

Κινούμενα σχέδια 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Φρουτοπια

14) κ. Σφακιανάκη Αντ. δρχ
100.000 υπέρ των σκοπών
του Συλλόγου.

1'5) κ. Παπαδάκη 
δρχ. 5000 υπέρ των 
του Συλλόγου.

Αδριανή 
σκοπών

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

εκείνους που συμπαραστάθη­
καν στο: βαρύ μας πένθος για1 
τον θάνατο του πολυογαπημέ 
νου μας

Εμμαν. Γ. Μαυράκη
Η γυναίκα του: Πηνελόπη 

Μαυράκη.
Τα παιδιά του: Γιώργος—Τέ 

τα Μαυράκη
Τα εγγόνια του: Ανδρέας, 

Μηνάς.
Τα ιαδέλφια το«, τα αν^ψιΟ το

Οι λοιποί συγγενείς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκλησιαστικό Ορφανό- > 

τροφείο «Ο ΑΓ. ΜΗΝΑΣ» ευ- I 
χαριστεί τους Τζαμπουράκη I j 
ωάννη, Σαρειδάκη Ιωάννη, ί 
Σκραφνάκη Εμμ., Βλαστάκη | 
Γεώργ., Κριτσωτάκη Ιωάννη, 
Πάπυρο Γεώργ., Κούκη Μαρί­
να, Παπυράκη Αγγ., Τρούλη 
Κων., Βλαστάκη Ιωάν., συγγε­
νείς του αειμνήστου Εμμονου

Ανοικτά όλο to 24ωρο 
ιΠαρασύρης Γεώργ. Α. Καλο­
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—24.00
Ρουσσάκης Εμμ. οδ. 186®
Ανοικτά από 08.00—22.00
Καβουσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη 
νά
Ανοικτά από 08.00—20.30 
θεοδωρίδης Αγ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά
Κοκκινάκης Γρ. Οαναγίτσαι Μα 
σταμπά
Διημερεύουσες και διανυκτερεϋ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ
Άγ. Γεώργιος Παθ)κά
Άγ. Γεώργιος Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά'
Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά .
Άγ. Γεώργιος Οορ)κά
Άγ. Χαράλαμπος !Νίευρ)κά
Άγ. Ιωάννης Οφθ)κά

7.05 θεατρικοί διάλογοι
7.35 Μουσικόραμα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00
9.40

10.10
10.45
12.00

Ειδήσεις
Τρεις κι ο κούκος 
Εξι ματιές στο φως 
Κιν)φική λέσχη 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30
7.00
7.25
7.35

Ψηφιδωτό 
Κινούμενα σχέδια 
Ειδήσεις
Τζακ Χόλμπρον
Μάπετ σόου 
Πανταχού παρούσα 
Ντοκιμαντέρ

7.55 Στούντιο Άλφα
8.30
9.30

10.05
11.00

Το δίλημα 
Ειδήσεις 
Αμαρτίες 
Μονόγραμμα

11.30 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΕΝΑΣ ΜΑΓΚΑΣ <
ΜΕ ΚΑΜΠΥΛΕΣ» : 

Κωμωδία' έγχρωμη ' 
αμερικ. παραγωγής ί 

ΜΙΑ κωμωδία που μας μετά ! 
φέρει σ' ένα κολλέγιο στο ο ! 
ποιο θα φτάσει μια τέως ί 
σπουδάστρια η όμορφη Τέρι < 
Γκρίφιθ. Σκοπός της είναι να ' 
κάνει μια έρευνα γύρω από < 
την .ανισότητα των δυο φύλων ι 
κι αυτό γιατί παίρνει μέρος ; 
σ' ένα δημοσιογραφικό διάγω < 
νισμό. Για να το πετύχει.,.με ( 
ταμφιέζεται σε αγόρι και ζει , 
με τ' άλλα αγόρια του κολλε ! 
γιου. Έτσι, θα συμβούν μια ■ 
σειρά επτισόδισ, που θα την । 
κάνουν να «ξεστρατίσει» από 
την έρευνα γύρω από τον σω 1 
βινισμό των ανδρών σε βάρος ι 
των γυναικών, αφού θα σύμ- ; 
βιώσει μαζί του και θα βρεθεί 1 
ερωτευμένη μ' ένα αγόρι...

(ΚΡΟΝΟΣ) ;
«ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ» 
Αστυνομική έγχρωμη ' 

αμερικ. παραγωγής ' 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ περιπέτεια ,

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ήλ Κουτάντου δια την προσ­
φορά τους εις το Ίδρυμα εις 
μνήμην του του ποσού των 
27.000 δρχ.

Επίσης ευχαριστεί την κ. Ε 
λένη χα Εμμ. Κουτάντου δια 
την προσφορά της εις είδος 
(διάφορα τρόφιμα).

Εύχεται δε την ανάπαυσιν 
της ψυχής του μεταστάντος.

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
ι|. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Αν. Φουρφουριανάκης Λ. Ακα 
δημίας
Έμμ. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ- 
λες

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ. Μπουγαδάκης Λ. .Παπανδρέ 
ου

05.55
07.15
07.50
08.15
08.30

Παρασκευή 14-3-86 
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή...
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο

®ΜΕΛ.ΓΑΜ01
Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

11.05
11.45
12.05
1'2.30

Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας 
Μες στου Αιγαίου τα νερά

με τους Φόμπιο 
ρσουλα Άντρες, 
θαυμάσια πλάνα 
δράση.

Τέτσι και Ού 
Έχει πολλά 

και συνεχή

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μαρίνος Λέντερης του Χρή 
στου και της Ιουλίας το γένος 
Καλογεροπούλου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρίνα Δημοπούλου του Νίκο 
λάου και της Βασιλικής το γέ­
νος Νούση που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιύργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

Καθήκον επιβεβλημένο θεω­
ρούμε όπως και δια του τύ­
που ευχαριστήσομε την άρι- 
στη νηπιαγωγό Κ. Κατίνα 
Μπαροτσάκη ως και το Συμ­
βούλιο' του 3ου Νηπιαγωγείου 
Ηρακλείου αποτελούμενο από 
τις κυρίες Ευαγγελία Παντελά- 
κη, Ευαγγελία Δεμέτζου και 
Δήμητρα Μηλιαράκη που μας 
πρόσφεραν μια ωραία1 και άρι 
!στσ οργανωμένη αποκριάτικη 
γιορτή για την ψυχαγωγία; 
των παιδιών μας στο Λιμεινι 
κό Περίπτερα (Ηρακλεοϊυ.

Μαρία Σ. Σταθοπούλου
Ηρώ Κικιβαράκη

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιατίρειίο Καλοκαιρινού
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Βούτες Μαλεβ., ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μαζ 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν, 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μαρκάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Οντίλ Μαρκάκη, Μιχαήλ και Έφη 
Μαρκάκη, Μαρία και Εμμανουήλ Ουσταμανωλόκης.
Η αδελφή: Μαρία Παρασύρη.
Οι εγγονοΐ, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μύρωνα του ομώνυμου χωριού, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μ-ς μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΕΠΑΜ. ΧΑΙΡΕΤΗ

Ι
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Πόπη Χαιρέτη, Μανόλης και Ελένη 
Τροχαλάκη.
Οι αδελφοί: Ηρακλής και Μαρία Καλογεράκη. Τα εγγόνισ.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227188

Η κωμωδία που έκανε πάταγο σε Αμερική και Ευρώπη 
ΕΝΑΣ ΜΑΓΚΑΣ ΜΕ ΚΑΜΠΥΛΕΣ

Α’ Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Τζαίημς Μποντ Πράκτωρ 007 

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΙΣΤΟΛΙ
Ρότζερ Μουρ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 227191

ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ
Με τον Μπρους Λη

«ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα 4 μ.μ.

Η ΑΡΠΑΧΤΡΑ
Εγχρωμ· — Αικτηρώς Ακατάλληλ·

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Μια μεγάλη αστυνομική περιπέτεια που θα σας καθηλώσει.
ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ

Με τους Φόμπιο Τέστι, Ούρσουλα Άντρες

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733 

ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ 
Άρλοντ Σβαρτσενέγκερ

15.10
16.00
18.00
18.30
19.00
20.00

21.00

Διαλέγετε κι... ακούμε
Δίκτυο
Απογευμ. περισκόπιο
Παράθυρο στο μέλλον
Δίκτυο
Μυθολογία του άδειου 
καθρέφτη
Δίκτυο

V - . .Μ—

_ ·ΗυΜ?Μ 
UIMTMU > ΛΙ«Υ·ΥΚ«Μ 
ΜΛ. ΜΥΜΗΙΛΤΜΙ

t «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗβ
ΟΛΟ» Η*ΛΙ«Τ»Υ Μ 

WAKAtlON · HPHTH4

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), β—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ 
ΧΡΥΣΟ ΠΙΣΤΟΛΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ απ ότις πολλές περιπέ­
τειες του γνωστού πράκτορα 
007, τον οποίο1 και εδώ ενσα> 
ρκώνει ο Ρότζερ Μουρ. Όπως 
όλες οι ταινίες του είδους έ­
χει πολλά θεαματικά πλάνα, 
αλλά και αρκετές) υπερβολές.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτό εμφανίζεται 
ο Μπρους Λη -—που εδώ και 
χρόνια είναι μακαρίτης— γεγο 
νός που μπορούν να εκτιμή­
σουν αυτοί που προτιμούν τοι 
καράτε. Και για τους μη γνω 
ρίζοντες πρέπει ναι πούμε ότι 
ο Μπρους Λη. ήταν ο^τρώτος 
διδάξας του καράτε στην με-
γάλη οθόνη.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ) 
«ΚΟΝΑΝ

Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής
ΤΟ! θέμα αναφέρεται στην 

εκδίκηση που ένα παιδί οργα1 
νώνει επί χρόνια για να τιμω­
ρήσει τοιν φονιά που σκότω­
σε τη μητέρα! του. Μ’ αυτή τή 
μοναδική σκέψη θα μεγαλώσει 
κι έτσι θα εγκαΤαλείψει την εν 
θρόνισή του σαν βασιλιάς και 
θα πορευτεί, ακατάβλητος, ί-
διος 
που 
που 
στο 
τον

σαν «δύναμη της φύσης» 
παρασύρει τα πάντα' ό- 
περνάει, βουτώντας τα 
αίμα, ώσπου να πετύχει 

σκοπό του. Στο ρόλο του
ιΚόναν ο μυώδης Άρνολντ Εβά 
ρτσενεγκερ.

; (ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΑΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βαρδάκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Τιμόκλεια Βαρδάκη, Γεώργιος και 
Νίκη Σταυρουλάκη, Εμμανουήλ και Γεωργία Σπυριδάκη, Νί 
κος και Δήμητρα Κανακάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αυγενικής Μαλεβ., ετήσιο μνημόσυ
αγαπημένου μας συζύνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 

γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΔΑΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Αδαμάκη.
Τα παιδιά: Κωστής και Μαρία Αδαμάκη, Παναγιώτης και 
Μαρία Παναγιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ I ·
«Ο εκδικητής από το μέλλον»: Περιπέτεια με τους Ρεμπ > 

Μπραουν, Κορρίν Κλέρυ, Τζων Στάινερ. Ο άνθρωπος από 
το μέλλον, παγιδευμένος σε προΤστορικούς καιρούς αναζη- 11 
τεί το παρελθόν του. < J

«Ο τι μωρός του εγκλήματος»: Περιπέτεια με τους Λουκ ! 
λ Μερέντα, Λία Τανζι, Ρίτσαρντ Κόντε. Το οργανωμένο έγκλη ! 
I μα και η βία μαστίζουν το Μιλάνο. Η αστυνομία είναι ανί ’ 
g κάνη να επιβάλλει την τάξη και οι εγκληματίες κυκλοφο- ' 
I' ρούν ελεύθεροι. <

«Η μικρή πριγκήπισσα»: Περιπέτεια με τους Σίρλε’υ’ Τέ- < 
C μπλ, Σηζάρ Ρομέρο. Το κλασικό αριστούργημα που λανσά ’ 
® ρισε το διάσημο παιδί - Θαύμα Σίρλε'υ' Τεμπλ. Η ιστορία I εξελίσσεται στη Βικτωριανή εποχή και αναφέρεται στη θλι 

βερή ζωή ενός φτωχού μικρού κοριτσιού που έπειτα από 1 
πολλά βάσανα και δυσκολίες γνωρίζει επιτέλους την ευτυ- < 
χία. !

«Η κοιλάδα της εκδίκησης»: Γουέστερν με τους Μπαρτ 
Λάνκαστερ, Ραίη Κόλλινς, Τζόαν Ντρού. Ο πρώτος υποδύέ ] 
ται τον ρόλο ενός τολμηρού τυχοδιώκτη που έρχεται αν 1

τιμέτωπος με τις αντιξοότητες και τις δυσκολίες της άγριας <

αμερικανικής δύσης και προσπαθεί να φέρει στον ίσιο δρό- ί 
μο τον άσωτο γιο του αφεντικού του. '

«Εγκλημα και ηδονή»: Ερωτικό θρίλλερ. Ο Χάρρυ είναι < 
νέος, όμορφος, επιτυχημένος και περιζήτητος στις γυναί- < 
κες. Κάποτε η αστυνομία θα τον κυνηγήσει γιατί τον θεω ' 
ρεί ύποπτο φόνου. ,

«Ξεφάντωμα στο Σόχο»; Κωμωδία με τους Στέφεν Μά- ] 
ρκλ, Μισέλ Σκαραμπέλι. Μόνο στη Νέα Υόρκη και μόνο στο < 
Σόχο, την πιο παλαβή συνοικία της, θα μπορούσαν να δια < 
δραματισθούν τα πιο τολμηρά και κωμικά γεγονότα. I

«Ξέφρενος καλπασμός»: Περιπέτεια με τους Βέρα Μάιλς, J 
Στιούαρτ Ου'ί'τμαν, Παντσίτο Γκομέζ. Ταινία για όλη την 
οικογένεια, με γρήγορο ρυθμό και πλούσια δράση, γυρι- 1 

। j σμένη στο Κεντάκυ, με φόντο τα πάθη και τις έριδες του < 
; ► Αμερικάνικου Νότου. .

δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην του πατέρα 
του Εμμαν.

2) κ. Χατζηδάκη Εμμ. δρχ. 
3000 εις μνήμην του Εμμ. Και 
λογεράκη.

3) κ. Αθήτάκη Μαρία δρχ. 
2000 εις μνήμην ταυ συζύγου 
της Ιωάννου

4) κ. Μάρινάκη Αντ. δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα 
του Ιωάννου.

5) κ.κ. Ελένη και Πέτρο Α- 
γκριθαράκη δρχ. 10.000 εις 
μνήμην της ιαδελφής των Γεω 
ργίας

|6) κ. (Αγιομυργιανάκη ((Μύ)- 
ρωνΟ δρχ. 1000 εις μνήμην

16) (. κ. Γιαί'Ινακάκη (Ελένη 
δρχ. 3000 υπέρ των σκοπών

17) Το Ταμείο Αλληλοβοή­
θειας '(Πολιτιστικού Συλλόγου 
Νέου Σταδίου δρχ. 3000 υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου.

18) κ. Σταματάκη Ουρανία 
δρχ. ΙΟΟΟ υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου.

H9) κ. Φθενάκη Μίαρία δρχ.
1000 υπέρ των σκοπών 
Συλλόγου.

20) κ. Χαλκιαδάκη Μΐχ. 
1Ο00 υπέρ των σκοπών 
Συλλόγου.

21) κ. Σφακιανάκη Αντ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Μανουσάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Δαφνομήλη, Μερόπη Μα 
νουσάκη, Νίκος Μανουσάκης.
Η αδελφή: Αθανασία Ταμιωλάκη.
Οι εγγονοΐ, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων, έναντι Αγ. Κων) νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Μαρτίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου μας

J J

ΝΙΚΟΥ ΒΑΓΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου (προά 
στειο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αντωνία Βαγάκη.
Τα παιδιά: Ηλίας και Γιαννούλα Βαγάκη, Γιάννης και Μαρία
Καζαντζή, Γιάννης και Χριστίνα Βαγάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Κέντρο «Βερικοκιές».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. με τη συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ Α. ΓΙΑΟΥΡΤΑ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Αλικαρνασ 
σού. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Κική και Γιάννης Σαμπροβαλάκης, Άννα και Νί 
κος Σκουρέλλος, Γεώργιος και Πόπη Γιαουρτά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΖΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου 1986 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Προδρόμου Σίββας Πυργιωτίσ 
σης 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡ. ΑΝΤ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Αναστασία χα Ιωάν. Δασκαλάκη, Χαράλαμ­
πος και Σοφία Δασκαλάκη, Βασιλική και Νικόλαος Κομοντά 
κης, Νικόλαος και Γεωργία Δασκαλάκη, Μαρία και Κων)νος 

■ Κακούρης, Εμμανουήλ και Βαγγελιώ Δασκαλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

του

δρχ 
του

δρχ
της

7) 
δρχ. 
του

8) 
3000

9)

αδελφής του Ευαγγελίας, 
κ. Παπαδάκη Γαρυφαλιά 
H000 υπέρ των σκοπών 

Συλλόγου.
Οικογ. Αντ. Δημάκη δρχ 
εις μνήμην Μάρίκας.
κο και κα· Μ. Τσολάκη

δρχ. 3000 εις μνήμην Σάλωνα 
Πριμικήρη αντί στεφάνου

ίθ) κ. Εύο Πρατικάκη δρχ 
5000 εις μνήμην Χριστοδούλου 
Σμπώκου.

11) Οικογ. Φραγκίσκου Πα 
παδάκη δρχ. 3000 εις μνήμην 
του πατέρα των Γεωργίου Πα 
παδάκη.

12) Οικογ. Αριστείδου Πε- 
τράκη δρχ. 4000 εις μνήμην 
Γ εωργίου.

13) κ. Πατεράκηι Νικ. δρχ. 
1000 υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

5'000 εις μνήμην 
του Δέσποινας.

22) κ. Μελά 
1I000 >υπέρ των 
Συλλόγου.

της αδελφής

Ειρήνη δρχ. 
σκοπών του

23) Δίδσ Μανούσου Βούλα 
δρχ. 3000 εις μνήμην Δέσποι 
νας Γαρυφαλίδη.

;24) κ. Βασιλειάδου θεοδώρα
δρ>2 50°0 εις μνήμην 
κρών της.

25) κ. Κριτσωτάκη 
δρχ. 1000 υπέρ των 
του Συλλόγου.

26) κ. Διαρμισάκη 
δρχ. Τ000 υπέρ των 
του Συλλόγου.

των νε

Ιωάννη 
σκοπών

Ιωάννη 
σκοπών

27) κ. Γεωργαντόπουλο Κων 
δρχ. 2000 υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου

28) κ. Χαλκιαδάκη Μιχ. δρχ 
ΤΟΟΌ υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Αστυρακϊου 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α. ΜΑΝΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Μανιαδή.
Τα παιδιά: Ιερεύς Μιχαήλ και Μαριάννα Μανιαδή, Ματθαί 
ος και Φωτεινή Μανιαδή
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγοπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΡΑΠΤΑΚΗ 
Συντ)χου ΙΚΑ (Ζαχαροπλάστου) 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ραπτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μαστρογιωργάκη, Βαγγέ 
λης και Ελένη Φλουδά. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε 

κροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΠΑΧΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρία και Απόστολος Βούλγαρης, Μανώλης και 
Μανωλίτσα Παχιαδάκη, Δήμητρα και Γεώργιος Χαλκιαδά- 
κης, Κων) νος και Χριστίνα Παχιαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού και αδελφού

ΜΥΡΩΝΑ ΤΡΙΓΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τριγύρη.
Τα παιδιά: Μανόλης, Νίκος, Χαρούλα.
Οι γονείς: Αλεξ. και Ευγενία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Νικολ. και Ευαγγελία Τριγύρη, Γιάννης και Ε­
λευθερία ΐριγύρη, Στρατής και Βασίλειά Παπαδάκη, Νίκος 
και Μαρία Παπαδάκη.
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μνημογυνο
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στην εκκλησία του χωριού Βούτες ετήσιο μνημόσυνό υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σωσώ Μαρκάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Μαρκάκης, Νίκη και Νίκος Κοτζάμπα- 
σης, Χαράλ. και Μελίνα Μαρκάκη.
Η αδελφή: Μαρία Παρασύρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Μαρτίου στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού 

• Φορτέτσας και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

ΠΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΟΥΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

r'

• ·ί 15:

a
ΣΥΜΕΩΝ ΑΝΤΩΝΕΛΟΥ Ή ΣΕΡΑΦΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Δέσποινα Αντωνέλου.
Τα παιδιά: Σοφία χα Σαμιώτη, Μαρία καί Κων)νος Καρα 
κατσάνης, Κων)νος και Αθηνά Αντωνέλου, Ευαγγελία Αντω 
νέλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίρυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του
γου, πατέρα, αδελφού και

αγαπημένου μας συζύ
παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΩΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Μηνάς και Φερενίκη Σωμαράκη, Χαρίλαος και 
Μαρία Σωμαράκη, Σοφία και Εμμαν. Παπαδάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 16 Μαρτίου στον Ι.Ν. της Αναλήψεως Η­

ρακλείου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

■
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Με μια ενδιαφέρουσα πρό 
τάση για την ίδρυση ινστιτού­
τού επιμόρφωσης ασφαλιοτι 
κών πρακτόρων, έληξαν οι ερ 
γασίες του 2ου ΠΑΝΕΛΛΑΔΙ­
ΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ της ΠΑ 
ΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙ 
ΚΗΣ Α.Ε (Κοινωνικοποιημένη 
εταιρεία τόυ Δημόσιου Τομέα), 
που πραγματοποιήθηκε στο ξε 
νοδοχείο KRETA ΜAR1Σ.

Με ξεχωριστό ενδιαφέρον, 
οι 150 σύνεδροι (ασφαλιστικοί 
πράκτορες, στελέχη και. συνερ

έκλεισε ο Γενικός Διευθυντής 
της εταιρείας, κ. Αντρέας Βαλυ 
ράκης, παρουσία κρατικών πα­
ραγόντων, τοπικών αρχών στε 
λεχών άλλων κρατικών ασφαλι 
στικών εταιρειών κλπ. ο- οποί
ος αφού, ευχαρίστησή 
νεβρούς για την τόσο 
ρουσα και ουσιαστική 
χή τους, ανέπτυξε το ι 
εξέλιξης της εταιρείας.

τους συ 
ενδιαφέ-
συμμετο 
ιστορικό

Στη συνέχεια ακολούθησε η

γάτες της 
θησαν τις 
ρίου, που 
Γ ενικούς

εταιρίας), παρακολού 
εργασίες του Συνεδ 
κάλυψε όλους τους 
Ασφαλιστικούς Κλά

απονομή των επάθλων στους 
παραγωγικότερους συνεργάτες 
της εταιρείας της περασμένης 
χρονιάς, με πρώτη την περιφε 
ρειοκή Διεύθυνση Κρήτης η ο 
ποια για δεύτερη συνεχή χρονι 
ά υπερκάλυψε τους στόχους 
της εταιρείας.

Ανακοινώθηκε, ότι το 3ο 
Πανελλαδικό Συνέδριο της εται 
ρείας θα γίνει στη ΡΟΔΟ το 
1987.

ΚΩΝ)Ν0Υ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς κρι φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελευθερία Ανδρουλάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελευθερία Ανδρουλάκη, Σοφούλης 
και Χρυσούλα Ανδρουλάκη, Εμμαν. και Φωτεινή Ανδρουλά 
κη, Ζαχαρίας Ανδρουλάκης.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και Μαρία Ανδρουλάκη, Μαρία Λασι 
θιωτάκη, Εμμανουήλ και Σοφία Ανδρουλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

δους (εκτός του Κλάδου ζωής).
Με τις εισηγήσεις των ομι 

λητών, τις παρεμβάσεις και τις 
ελεύθερες συζητήσεις, που α 
κολοΰθησαν αναπτύχθηκαν 
πολλά ενδιαφέροντα ασφαλιστι 
κά θέματα και ειδικώτερα η τε 
χνικήι των πωλήσεων, οι. σχέ 
σεις της εταιρείας με τους ασ 
φαλίζόμενους, η αμεσότητα α­
ποζημίωσης των ζημιών,τα δια 
φορά προβλήματα στον κλάδο, 
οι ανακατατάξεις και οι νέες 
προοπτικές που δημιουργούνται 
στην ασφαλιστική αγορά.

Ιδιαίτερα τονίστηκε η ανάγ­
κη εκπαίδευσης και επιμόρφω 
σης των πρακτόρων ασφαλισ 
τών και πρρτάθηκε να δήμιου 
ργηθεί κρατικός φορέας για 
την εξειδίκευση τους, με αποτέ 
9-εσμα ο τομέας αυτός να πλάι 
σιωθεί us υπεύθυνα και ικανά 
στελέχη, που θα προσφέρουν 
σωστά: και ο/χικληρωοένα τις 
υπηρεσίες τους στον κάθε ασφα 
λιζόμενο.

Την πρόταση απηύθηνε ο Γε 
νικάς. Διευθυντής κ. ΑΝΤΡΕ- 
ΑΣ ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ, ο οποίος 
μάλιστα πρότεινε σαν τόπο επί 
λογής την Κρήτη στον πρόεδρο 
του Διοικητικού Συμβουλίου 
της εταιρείας και Γενικό Διευ 
θυντή της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑ­
ΛΙΣΤΙΚΗΣ κ. ΠΑΥΛΟ ΝΙΚΟ 
ΛΑΙΔΗ, που παρευρίσκοταν 
στο Συνέδριο. Ο κ. Νικολαίδης 
βρήκε την πρόταση πολύ ινδια 
φέσουσα και με τη σειρά του υ 
ποσχέθηκε, να φέρει το θέμα 
στο Διοικητικό Συμβουιλισ της 
Ενωσης Ασφαλιστικών Εταιρι­
ών και στη συνέχεια να προ 
χωρήσουν στις ανάλογες διαδι 
κασίος για την υλοποίηση το 
συντομώτερο δυνατό.

Εγινε επίσης, η ανασκόπηση 
των αποτελεσμάτων παραγω­
γής του 1985 και τονίστηκε ιδι 
αίτερα η αλματώδης αύξηση 
των οίκονο ιίικών μεγεθών ’’ης 
ετα ρείας, που την έφερε μετά 
ξύ των 5 πρώτων ασφιλιστι 
κών εταιρειών.

Ανακοινώθηκαν τα νέα προγ 
ράμματα και καθορίστηκαν οι 
στόχοι της εταιρείας για ^ο 
1986.

Τις εργασίες του Συνεδ νου

Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σε συζήτηση που έγινε για 

την μηδενική αύξηση στα α­
γροτικά προΤόντα που χαρα- 
χτηρίστηκε και από την κυβέρ 
νηση απαράδεχτη, και τα προ 
βλήματα που δημιουργεί η πε 
ριστολή των καλλιεργητικών 
δανείων —στα μέλη του συλ 
λόγου μας και των αγροτών
γένι κά—·
τική 
με:

1. 
των 
που

μας

Το

με τη νέα καλλιεργη
περίοδο

πάγωμα
αγροτικών 

είναι πολύ

διαπιστώνου

των τιμών 
προΤόντων 

κατώτερες ο-
πό το κόστος παραγωγής χτυ 
πά το αγροτικό· εισόδημα, κύ­
ρια του μικρομεσαίου αγρότη. 
Απαιτούμε από την κυβέρνηση 
να βάλει ΒΕΤΟ για όλα τα αν 
τιαγροτικά σχέδια της ΕΟιΚ.

2. Ή περιορισμένη και με 
το τρόπο που δίνεται από την 
ΑΤΕ σταγόνα-σταγόν·α· δανειο­
δότηση φέρνει σε αδιέξοδο 
τους αμπελοκαλλιεργητές της 
περιοχής μας, ιδίως τους μι­
κρούς παραγωγούς.

3. Ο περιορισμός της καλλι 
εργητικής προσπάθειας θα έ­
χει μειωμένο αποτέλεσμα και 
όφελος στους παργωγούς και 
την Εθνική Οικονομία.

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΡΟΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του· όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Ρουσάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πετρούλα Ρουσάκη, Γιάννης και 
Ελένη Λυδάκη, Γεώργιος και Μαρία Μπαρμπαντώνη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ευσεβία Ρουσάκη, Κατίνα χα Κα 
μηλάκη. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-3-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

-

'.'ή'''

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αριστείδης και Καλομοίρα Φασουλάκη, Γιάννης 
Φασουλάκης, Γεωργία χα Κων. Φασουλάκη, θεοδοσία και 
Μαρίνος Καθέρης, Μαρία και Μανώλης Λαντζουράκης, Γω 
γώ και Γιώργος Μπορμπουδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα δοθεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων» έναντι Νεκροταφείου.

Διαπιστώνουμε ότι τα παρα 
πάνω γεγονότα είναι έκφραση 
αντιαγροτικής, αντιλαΊ'κής πο 
λιτικής που ακολουθεί σήμερα 
η κυβέρνηση που ξεχνώντας 
τις υποσχέσεις της έχει δεθεί 
απόλυτα πίσω από το άρμα 
της ΕΟΚ.

Έτσι τα πρόσφατα «μέτρα» 
που πήρε για την αναβάθμιση 
της οικονομίας, στη χώρα μας 
πάρθηκαν σε λάθος κατεύθυν­
ση με αποτέλεσμα τα «σπασμέ 
να» να τα πληρώσει ο εργαζό 
μένος λαός.

Πιστεύομε ότι 
μα καιρός να 
κυβέρνηση πως 
σκηθεί μια άλλη

υπάρχει ακό- 
αντιληφθεί η 
πρέπει να α­

πολιτική. Μια
πολιτική προς όφελος της α­
γροτιάς και του εργαζόμενου 
λαού.

Καλούμε όλες τις συνδικαλι 
στικές και συνεταιριστικές ορ 
γανώσεις σε κοινό αγώνα για 
να αποκρούσαμε την κυβερνη­
τική μεθόδευση σε βάρος των 
συμφερόντων μας.

Ο Πρόεδρος
Δρίμης Γεώργιος

Ο Γεν. Γραμματέας
Σκουρογιαννάκης Γιάννης

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΓΡΟΤΩΝ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

Από κατοίκους της Κοινότη 
τας Καστελλίουπήραμε την πα 
ρακάτω διαμαρτυρία:

Είμαστε ιδιοκτήτες περιφραγ 
μένων ικαι μη ελαιοφύτων αγρό 
κτημάτων που βρίσκονται οτο 
χωριό Λαγού Πεδιάδος. Οι ζη 
μιές που προκαλουνται σ αυτά 
από την αυθαίρετη, προκλητική 
και φυσικά παράνομη δραστηρι 
ότητα γνωστών κτηνοτροφών 
της περιοχής μας έχουν φέρει 
σε πλήρη απόγνωση.
Οι προσωπικές μας παραστά 
σεις στις ^>χές του Νομού δδν 
έχουν αποδώσει ·μέχρι σήμερα 
κανένα θετικό αποτέλεσμα.

Διαπιστώνουμε την έλλειψη 
σύντομων διαδικασιών και απο 
τελεσματίκών μέτρων προστα­
σίας των αγροκτημάτων μας.

Εκφράζουμε την αγανάκτη-

ση ,μιας για την αδυναμία των 
τοπικών οργάνων τάξεως και 
ασφαλείας (χωροφυλακής και 
κοινοτικών φυλάκων) και ταυ 
τόχρονα για το θράσος και το 
απέραντο μέγε θος της ασεβεί
ας ζημιωτών κτηνοτροφών.

Διαμαρτυρόμαστε έντονα : 
καλούμε τους αρμόδιους 
την αγροτική ασφάλεια να ι 
ργοποιηθούν στο έπαρκο

και 
για 
ενε 
για

την προστασία των αγρόκτημά 
των μας. Κι αυτό για την απο 
φυγή συνέχισης και ενδεχόμε­
να κλιμάκωσης των διαπληκτι- 
σμών .και συγκρούσεων.

Oil κάτοικοι του Οικισμού 
Λαγού της Κονότητας Καστελ 
λίου Πεδιάδας.

Ακολουθούν 33 Υπογραφές

Από τη Διεύθυνση Πρωτοβά 
θμιας εκπαίδευσης Νομού Ηρα 
κλείου ανακοινώνεται ότι οι 
προθεσμίες υποβολής αιτήσεων 
από όσους ενδιαφέρονται να κα 
ταλάβουν θέσεις:

α) Διευθυντών και Υποδιευ­
θυντών Σχολικών Μονάδων, λή 
γει την Παρασκευή 21 Μαρτί 
ου.

β) Σχολικών Συμβούλων Δη 
μοτικής Εκπ) σης και προσχολι 
κής Αγωγής, λήγει τη Δευτέρα 
24 Μαρτίου.

γ) Προϊσταμένων και Γραφεί 
ων Αλβαθφίας Εκπ)σης, λήγει 
την Τρίτη 15 Απριλίου.

Οι παραπάνω ημερομηνίες εί 
ναι αποκλειστικές.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ

ΤΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ

Ο Γ.Γ. του Συλόγου μισθω 
τών (οδηγών αυτοκινήτων 
Ηρακλείου, έστειλε στον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, 
στον Πρωθυπουργό, τον Υ 
πουργό Εργασίας και τον 
Νομάρχη Ηρακλείου τφ πα 
ρακάτω τηλεγράφημα:

Διαμαρτύρετίαι και εκφρά 
ζει την αγανάκτησή του και 
παραλλήλως δηλώνει την συρ 
παράστασή του για την αντί 
συνταγματική ενέργεια της 
κυβέρνησης να αντιμετωπίσει 
με το μέτρο της επιστράτευ­
σης την προσπάθεια μιας τά­
ξης Ελλήνων πολιτών για την 
λύση των προβλημάτων της.

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιανναδάκης Μανώλης

ΠΡΙΜΟΔΟΤΗΣΗ

ΠΡΟΒΕΙΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ

Στις 905,75δρχ. «νά προιβατί 
να (8,850 ECU) καθορίστηκε 
το πριμ για τους παραγωγούς 
πρόβειου κρέατος. Η πριμοδό­
τηση, που αφορά την περίοδο 
από 25 Μάη 1985 μέχρι 5 Γε­
νάρη 1986, χορηγείται στους 
παραγωγούς για τις προβατίνες 
εκείνες των οποίων τα αρνιά 
δεν 'σφάχτηκαν σε; ηλικία κά

ΠΕΖΟΣ ΠΑΡΑΣΥΡΘΗΚΕ

ΑΠΟ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

ΣΤΗΝ Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ

ΙΔίκυκλη (μοτοσυκλέττα που 
οδηγούσε ο 17χρονος Πόρτα 
λάκης Γεώργιος του Εμμ. κά­
τοικος Ηρακλείου παρέσυρε 
και τραυμάτισε τον δΟχρανο 
Λαυλούδη Αντώνη του Γ. ενώ 
ο τελευταίος διέσχιζε την Λ. 
Καλοκαιρινού. Προανάκριση ε 
νεργεί το τμήμα Τροχαίας.

ΟΜΙΛΙΕΣ

Ο Εργοτέλης, κατά τη μετάβα 
σή του στη ΡΟΔΟ, στις 20 Α­
πριλίου διοργανώνει αεροπορική 
εκδρομή στη Ρόδο με δύο δυνα 
τότητες επιλογής. Πρώτο αναχώ 
ρηση, την Παρασκευή απόγευμα 
18-4-86 και δεύτερο αναχώρηση 
το Σάββατο απόγευμα 19-4-86. 
Επιστροφή και στις δυό περιπτώ 
σεις την Κυριακή 20-4-86. Τιμή ' 
για την πρώτη επιλογή 13.000 : 
δρχ., για τη δεύτερη επιλογή 12. 
000. Στις παραπάνω τιμές συμ- 
περιλαμβάνονται: Τα αεροπορι­
κά εισιτήρια, διανυκτέρευση σε 
ξενοδοχείο Β' Κατηγορίας με πρό ί 
γεύμα, μεταφορά με πούλμαν και . 
υπηρεσίες τουριστικού πρακτο- [ 
ρείου. Δηλώσεις συμμετοχής, μέ- ι 
χρι 20 Μαρτίου, στον κ. Μανώ- ΐ 
λη Νικηφοράκη, τηλ.: 242252.

Από το Δ.Σ.
του Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 

1—7

ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤ1ΚΩΝ ΣΤΟΥΣ 
ΣΥΝ)ΜΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ

Α1ΚΟΠΡΟΒΕΙΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ

Η Δ)νση Γεωργίας Ν. Ηρα 
κλείου γνωρίζει στους γεωργό 
κτηνοτρόφους του Νομού που|ε 
πιθυιιούν να υποβάλλουν δίκαιο 
λογητικά για την επιδότηση 
τού αιγαπρόιβείου κρέατος για 
την εμπορική περίοδο 1986)87 
ότι θα πρέπει να απευθύνονται 
στους Γεωργικούς Συν)σμούς 
και κτηνοτροφικούς Συν)σμούς 
της περιοχής τους κατά το

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
'Καλούνται οι επιμορφωτές 

του Ν. Ηρακλείου σε συγκέν­
τρωση που θαι γίνει την Τετά 
ρτη 19-3-86 και ώρα 4 μ.μ. 
στο Εργατικό Κέντρο με θέμα: 
Ίδρυση Συλλόγου.
Προσωρινό Διοικ. Συμβούλιο

1—4

ΣΤΟ ΚΑΠΗ

ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Το ΚΑΠΗ Μασταμπά οργά­
νωσε δυο ομιλίες για τσ μέλη 
του αυτή την εβδομάδα:

Την Τρίτη 11 Μαρτίου 
για τα πενήντα χρόνια από 
το θάνατο του Ελευθερίου Βε 
νιζέλου: Ομιλητής ο κ. Εμμαν. 
Μαθιουδάκης συνταξιούχος δά 
σκαλος και θέμα «Η ζωή και 
το έργο του Ελευθερίου ©ενι 
ζέλου».

Την Πέμπτη 13 Μαρτίου 
παρουσίαση του θέματος «Δια 
προσωπικές σχέσεις ηλικιωμέ­
νων» από τις σπουδάστριες 
του Τμήματος 'Νοσηλευτικής 
των ΤΕΙ Ηρακλείου.

χρονικό 
2—11986

διάστημα από
μέχρι

στους Δήμους
30—4—1986 ή 

και Κοινότητες
του Νομού στην περίπτωση κα 
τά την οποία στο τόπο της μό 
νιμη ς κατοικίας τους, δεν υπάρ' 
χουν Σιυν)σιιοι.

Από την Δ)ΝΣΗ Γεωργίας

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Απόψε στον ιερό ναό· Πανα 

γίας Σταυροφόρων, με την ευ 
καρία της εορτής πάντων των 
εν ασκήσει λαμψάντων οσίων 
και θεοφόρων Πατέρων ημών 
και του αγίου ενδόξου νεομά 
ρτυρος Μανουήλ του εκ Σφα 
κίων θα γίνει αγρυπνία.

Η ακολουθία θ' αρχίσει 
στις 8 μ.μ. και θα λήξει στη 1 
μετά τα μεσάνυχτα.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΝΙΚΟΛΑΟ ΜΥΤΑΡΑ

Συντ)χο ΔΕΗ — Ετών 67
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 4 μ.μ. 
εκ της οικίας μας (Χαλέπας 16) . Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίας Μασταμπά. Παρακαλούμε συγγε 
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μυτόρα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κατίνα Μυτάρα, Ιωάννης και Ευ­
τυχία Γαλανάκη, Ιωάννης και Ελένη Τσιριγωτάκη, Ευστρά 
τιος και Κατίνα Ρέπα, Νικόλαος και Αντωνία Φινοκαλιώτη. 
Η αδελφή: Πλουμή χα Χριστοφιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΑΞΗΣ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ
Με την υπ αριθμ. 765)11—3 

—:1986 πράξη μας που εκδόθη, 
κε κατά την διαδικασία του άρ 
θρου 14 του ν. 998)79, έκταση 
εμβαδού 46700)00 τετ. μέτρων 
στη θέση Δράπανος περιφέρει­
ας Κοινότητας Χερσονήσσου ια 
πεικονιζομένη στο τοπΟδιάγραμ 
ιμα του Πολ. μηχανικού Νίκου 
Μεταξά χαρακτηρίσθηκε Δασι­
κή κατά την έννοια του άρθρου 
3ν. 998)79 «περί προστασίας
των δασών κλπ».
Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 

Όΐκεία Κοινότητα για να εκτε 
θεί επί ένα μήνσ στο Κοινοτι 
κό κατάστημα ιμε μέριμνα του 
Προέδρου της.

Ο Δ)ΝΤΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΙΩ. Β. ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ

ΖΗΤΟΥΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
κλείου, έστειλε στον πρωθυ 
πουργό κ. Παπανδρέου τα 
παρακάτω τηλεγράφημα: 
Συνεχιζόμενη απεργία φορτη 

γών αυτοκινήτων, δημιουργεί 
αξεπέραστα εμπόδια στον εφο 
διασμό της Αγοράς του Ηρα­
κλείου.

Παρακαλούμε με προσωπι­
κή σας παρέμβαση για τη λϋ 
ση του προβλήματος που δο­
κιμάζει το σύνολο του Λαού 
μας και αποδυναμώνει την Ε­
θνική μας Οικονομία.
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
Κώστας Λάκας

ΤΑ ΦΟΡΤΗΓΑ
ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΑΞΗ

Από το Υπουργείο Εμιποριου 
ανακοινώθηκε ότι τα φορτηγά 
Δημ. Χρήσης καλύπτονται ασ 
φαλιστικά κατά την διάρκεια 
της επίταξής τους, μετά από 
κοινή συμφωνία τωνασφαλιστι­
κών Ενώσεων και του Υπουρ 
γείου Εμπορίου,

Το Τοπικό Τμήμα Ηρακ­
λείου του Πανελλήνιου Συλλό- 
γου τηλεφωνητριών χειριστρι- 
ών ΟΤΕ μας έστειλε την παρα 
κάτω διαμαρτυρία:

Καταγγέλουμε τις απαρά 
δεκΤες συνθήκες εργασίας μας 
και ενημερώνομε την κοινή 
γνώμη, γιατί ο χρόνος αναμο 
νής στο ακουστικό είναι τόσο 
μεγάλος.

Εκφράζομε την πικρία, την 
αγανάκτηση, T|? απόψεις και 
τις θέσεις όλου του προσωπι 
κού που εργάζεται στο υπεοαστι 
,κό τηλεφωνικό κέντρο Ηρακ- 
λείου.

Σύμφωνα ιμε το οργανόγραμ 
μα πρέπει να υπηρετούν στο Υ. 
Τ.Κ. Ηρακλείου 37 μονάδες. Σή 
μέρα απασχολούνται 19 (ναι 
μόνο 19) με την βοήθεια 6 μ ο 
νάδων .ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΟΥ προ 
σωπικού.

Ο ελάχιστος αριθμός που υ 
πηρετεί σήμερα, συνεχώς μειώ 
νεται με τΙς αποχωρήσεις — συ 
νταξιοδστήσεις συναδέλφων. Ε 
χοντας αυτά τα τεράστια κενά 
υπ όψιν της η υπηρεσία εδώ και 
4 χρονιά μας ενισχυε επί μο 
νίμου βάσεως με δεκάδες μονά 
δων τρίωρου απασχολήσεως.

Σήμερα ο χώρος μας βρίσκε 
ται στο έλεος των ελλείψεων 
παρα τα αμέτρητα διαβήμα 
τά μας για πρόσληψη προσωπι 
κού. Ενας χώρος ζωτικής σήμα 
σίας του οργανισμού, που θα έ 
έπρεπε να έχει την ανάλογη μέ 
ριμνα εκ μέρους των αρμοδίων 
παραγόντων, ώστε να λειτουρ 
γεί τέλεια.

Οι προσπάθειες που καταβάλ 
λαμδ για να ανταποκριθούμε 
στις κλήσεις του κοινού είναι 
πάνω από τις ανθρώπινες δυ 
νάιείς. Ένας και μόνο άνθρω 
πος καλείται να καλύψει θέσεις’ 
περισσότερες των 3 μονάδων.

Οιμως και υπεράνθρωποι ακό 
μα να γίνουμε, δεν είναι δυνα 
τόν να εξυπηρετήσουμε σωστά 
τους συνδρομητές μας.

Και από την μια πλευρά ο α 
νθρώπινος οργανισμός καταρρέ 
ει από τον απαράδεκτο φόρτο 
εργασίας, από την άλλη, ενώ οι 
δυνάμεις μας έχουν εξαντληθεί 
από την προσπάθεια μας να ε

ξασκήσουμε όσο μπορούμε πιο 
σωστά το έργο μας, δεχόμαστε 
τα σχόλιια της δικαίολογημέ 
νης αγανάκτησης του κοινού, 
που έχει απαίτηση αλλά και το 
δικ^Λωμα σαν συνδρομητής του 
ΟΤΕ να εξυπηρετείται και γρή 
γορα καΑ, σωστά.

Γνωρίζοντας πλέον ότι η τη 
λεφφγήΓΓ.(ΐι^;, του ΟΓΕ, είναι η 
μόύη, πδΰ όχι μονο δεν ευθύνε 
ται αλλά είναι και το μεγάλο 
θύμα, ας συμβάλλει ο καθένας 
από την δική του σκοπιά, ώστε 
το φοβερό πρόβλημα της έλλει 
ψης προσωπικού, να εξαλειφθεί 
οριστικά.

Ας συμβάλλει ο καθένας από 
τον απλό πολίτη, ως τον υψη 
λά ιστάμεινο αρμόδιο παράγοντα 
ώστε και ο ΟΤΕ να προσφέρει 
σωστές υπηρεσίες προς το κοι 
νό και ο Έλληνας πολίτης ν α 
πολαμβάνει τα δικαιώματα του 
σαν συνδρομητής του οργανισ 
μού.

Με τιμή ·
,Έια1 το Διοικητικό Συμβούλιο 

Η πρόεδρος
Χρυσούλα Αμαργιωτάκη
Η Γραμματέας 
Ζαχ. Βαρδάκη

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ
ΑΓ. ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΜΥΡΩΝΟΣ
ΤΟΥ ΕΞ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Στον I. Ναό
Αγ. Γεωργίου Πόρου

Την Κυριακή 16 Μαρτίου 
1986, εορτή του Αγίου Νεομάρ 
τυρός ΜΥΡΩΝΟΣ του εξ Ηρα­
κλείου θα εορτασθεί η μνήμη 
του στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πό 
ρου.

Σάββατο 15 Μαρτίου
Ώρα 5.00’ μ.μ. Μέγας Εσπερι 

νός.
Κυριακή 16 Μαρτίου

Ώρα 7.00’ π.μ. Όρθρος - θ. 
Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
Τιμοθέου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Γεωργίου Πόρου

1—2

1
 ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΜΠΑΡΜΠΑΠΩΡΓΗΣ »
(Λίγο μετά το «Αγάπη Μπητς) 

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΛΕΚΤΗ ΜΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑ

Αφοί ΣΑΚΟΥΛΑΚΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοζ 

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ |

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ >

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ £

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. |ΖΗΤΕΙΤΑΙ |
για αντιπαροχή ή αγορά §

Οικόπεδο. ’ <Πληροφ. τηλ. 221-903. $

Α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ I
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ί; 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. <

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός s
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622 5
ZOTEITAI ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου.

ί
 πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο

Τηλ. 221755

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ |

Ι
ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14
Τηλ. 282160 — 221622

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εις άνεγειρομλνας πολυκατοικίας >
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί Λ r 
τψή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. >

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!.
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Λιπλωυ Κ.Μ.Π.
> Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 '
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα με πατάρι 60 τ.μ. ευρι 
σκόμενο επί της οδού Ευαγγε 
λιστρϊας αρ. 54. Πληροφ. στο 
τηλ. 227212.

(Ε143) 11—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) 5άρι νε 
όδμητο, Πολυτελούς κατασκευ 
ήί, pa κεντρική eipj^won, πι ; 
εστικό νερού και ασανσέρ. 2) 
κατάστημα κατάλληλο για κάθε 
χρήση. Τηλ. 230317.

1'—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια κα 
Ταστήματα σε καινούργια πο­
λυκατοικία, 40 μ2 και 72 μ2 α 
ντίστοιχα με πατάρι και W.C. 
Πληροφ. 11,00—1.00 πρωί ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Ε142) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατ. A 
γίας Αικατερίνης κατάστημα 
85 τ.μ. με πατάρι 55 τ.μ. και 
2 υπόγεια 117 Τ.μ. τηλ 289223 
και 223822.

(Ε121) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 44 τ. 
μ. κατάλληλο για οιανδήποτε 
επαγγελματική στέγη οδός Βιάν 
νου 13—17 τηλ. 232411—233 
521.

(Ε113) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις θέση Γούρ- 
νες Πεδιάδος. Πληροφ. τηλέφ. 
226973.

(Ε109) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ.> Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εξο­
πλισμένη παραθαλάσσια στην 
Περιοχή Κόκκινη Χάνι πλησίον 
ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ. Πληροφ. 
τηλ. 238928.

(Ε128) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα
δωμάτια παλυτελούς κατασκευ 
ής επιπλωμένα με λουτροκαμπι 
νέ εις κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. στα τήλ. 283 
930 —283279—282880.

(Ε129) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή 
■κη 120 τ.μ. οδός Παρθενίου 
ΚελαΤδή αρ. 47. Πληροφ. τηλ 
235075.

(Ε123)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
στην οδό Αν. Σταμαθιουδάκη 
15 κατάστημα 200 τ.μ. με πρό 
σοψη στην θάλασσα κατάλλη­
λο για οπουδήποτε επάγγελμά 
τική εκμετάλλευση. Πληροφ. κ. 
Στεφανουδάκη Ευτύχιο τηλ. 
0831-22037.

(Ε116) 1^15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 

χώρος 110 τ.μ. φωτεινός γωνί 
α Λ. Ιωνίας και Πατρ. Φωτίου 
κατάλληλος και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 231 
377 και 225599.

(Ε122) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρ®ς με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'οθέ- 
τετ και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
κατάστημα στην οδό Έ­
βανς 70. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 241145.

(Ε132) 1—6 ’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 320 τ.μ. με 120 μ. πα 
τάρι και 500 τ.μ. ακάλυ­
πτος χώρος στη Λ. 62 
Μαρτύρων με νερό, φως, 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250644 — 223793.

(Ε104) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Λ. Καλοκαιρινού 249 
στον Α’ και Β' όροφο, 
δυο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 
μ2 κατάλληλοι για γρα 
φεία και επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε49 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 35 τ.μ 
στην Λ. Καλοκαιρινού Α' όρο­
φος Πληροφ. τηλ. 288902 — 
226988.

(Ε125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί πλήρως 
εξοπλισμένο για ρεστωραν —κα 
φέ Μπαρ με 3άρι διαμέρισμα ά 
νωθεν στη περιοχή Γουβών, έ 
ναντι Ξενοδ .Αφροδίτη. Πλη­
ροφ τ.ηλ. 0897-41323.

(Ε96) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
την οδό Ραύκου έναντι Μιχ. 
Αρχαγγέλου τηλ. 289039

(Ε124) 1γ-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 47 τ.μ. Πλ. Κορνάρου 
οδ. Βιάννου 13, (παραπλεύρως 
Ταμιευτηρίου). Πληροφ. τηλ. 
233521 από 9 π. μ—3 μ.μ.

(Ε133) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

στις Γούρνες δίπλα στην Αμε­
ρικάνικη βάση. Πληροφ. Τηλέ . 
5012829 από 2—10 μ.μ. κάι 
5012407 από 2—ΤΟ μ.μ.

(Ε140) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό μόνο για μαθήτριες ή 
φοιτήτριες στην οδ. Ελλησπόν 
του αρ 9 (Πατέλλες) Πληροφ. 
τηλ. 226690.

(Ε139) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εκ 5 δω 
ματιών εις Μασταμπά. Πληροφ 
τηλ. 283614.

(Ε141) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αποθήκη εκτά 
σεως 450 μ2 με 5,5 μ. ύψος κα 
τάλληλο για οποία δήποτε χρή­
ση αποθηκεύσεως εμπορευμά­
των σε τρεις προσόψεις με κεν 
τρική είσοδο διαστάσεως 4X3 
και με 2 άλλες παράπλευρες ει­
σόδους. Πληροφ. τηλ. 242085, 
242165.

(Ε103) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ° 
δωματίων δΓ επαγγελματική 
στέγη, κατάλληλο για ιατρείο, 
γραφείο κλπ οδός Έβανς και 
Μάνου Μηλιαρά 1 έναντι φαρ 
μακείου Χαλκιαδάκη. Πληροφ. 
Θωμά Ψυλλάκη, τηλ. 283175..

(Ε99) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 1Ο0 τ.μ 
και γκαρσονιέρα. Πληροφ. τηλ 
234295.

(Ε88) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα κατάστη­
μα τουριστικό με ράφια, 50 τ. 
μ. και μεγάλη αυλή, λόγω 
στρατεύσεως. Επίσης πωλείται 
επιχείρηση RENT A SCOO­
TER έναντι Κρέτα Μπητς. Τη 
λέφ. 282281 μετά τις 6 μ.μ.

(Ε135) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη, 1ος όροφος, 3 δωματί­
ων, WC με τηλέφωνο, Καλοκαι 
ρινού 90 (άνωθεν Μούγερ). 
Πληροφ. τηλ. 241391 5—7 α 
πόγευμα και 223836.

(Ε130) Τ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι κατάλληλο και για φοιτήτρι 
ες. Τηλ. 287518—243874.

(ET31) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C καλοριφέρ στην ο 
δόΙΜεραμβέλου 4. Τηλ. 226733

(Ε137) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα τζου ΜΠΟΞ και 
ένα θερμοσίφωνο 60 λίτρων. 
Πληροφ. τηλ. 221769 μετά τις 
8 μ.μ.

(Π916) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική LKA) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου ή ο εξοπλισμός του. Πλη 
ροφ. τηλ. 225403 ώρες κατα­
στημάτων και τηλ. 821509 με 
τά τις 10 μ.μ.

(Π912) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέ­
λι) 4,5 στρέμματα στην περιο 
χή Κορακοβούνι. Τιμή λογική. 
Τηλ. 231142.

(Π976) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
«ΚΑΦΕ - ΟΥΖΕΡΙ» σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης 
(100 μέτρα από το ΜεΤν 
τάνι). Πληροφορίες τηλ. 
244025.

(Π1000) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός (2 ετών) 
βενζινάδικου με πλυντήριο μεγά 
λων —μικρών αυτοκινήτων και 
βουλκανιζατέρ, λόγω αναχωρή- 
σεως εις το εξωτερικό. Τηλέφ. 
0892)51588 από 8 π.μ.—5 μ.μ. 
κ. Χρηστάκη.

(Π978) 1—6

/ Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

ακόμη παλιές τιμές και ευκολίες!

IBIZA-GREDO5
με αντικλεπτικο-ραδιοκασετόφωνο 

προλάβετε

ΑΣΙΛΑΚΗΣ ΑΕ Λ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ 229 702
ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας στην Αλικαρνασσό (λόγω 
υγείας). Τηλ. 226818.

(062) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
128 SPORT μοντ. ιΒ' 78 σε ά 
ριστη κατάσταση με πολλά εξ 
τρα. Πληροφ. τηλ. 228519.

(Π63) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX MERSEOES σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ 
250959 ή 250870 από 8—3 μ.μ

(Π938) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761015.

(Π719) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΡΕ- 
ΣΤΩΡΑΝΤ—ΜΠΑΡ έναντι και­
νούργιων σχολών τουριστικών 
επαγγελμάτων (τέρμα Κόκκινη) 
Πληροφ. από 09.00—13.00 
τηλ. 237224.

(Π673) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞ I MERCEDES 
μοντέλο 81. Τηλ. 280417 από 
9—11 μ.μ.

(Π980) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης επιχείρηση 
ψησταριά·— ταβέρνα (ψυγείο 
—στέρεο —τοστιέρα —πλατο 
—γύρο—σουβλιέρα! κλπ). Πλη­
ροφ. τηλ. 283239 από Οβ.ΟΌ— 
20.00 και 226675 από 19.00— 
21.00.

(Π982) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 120 καρέκλες και 
25 τραπέζια εξωτερικά · από ο- 
ξυά για1 καφετέρια ή μπαρ, 2 
μηνών. Τηλ. 237521—234682

(Π16) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
μονοκατοικία 110 τ.μ .περίπου 
επί της Αστερουσίων πάροδος 
Λασέας 5. Πληρ. τηλ 761152.

(Π698) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
με δικαίωμα αδείας οικοδομής 
350 τ.μ. πρόσοψη επί δημοτι­
κού δρόμου 17,5 μ. Άγ. Ιωάν 
νη Ερυθραίας 99 (παράλλη­
λος Λ. ‘Κνωσού). Ιδιοκτήτης 
τηλ. 01-8218796.

(Π15) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 C.C σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 281505.

('Π2;6) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Στα 
λίδα εντός του οικισμού εκτά 
σεως 2,5 στρεμ. περίπου. Πλη 
ροφ. τηλ. 284303 και από ώ­
ρες 12—1 μεσημέρι και 6—8 
το απόγευμα.

(Π27) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου 168 τ.μ. με συντελεστή 
1,8 Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ 
μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη 
ροφ. τηλ. 224591.

(Π787) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO 
SE» λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία μόνιμη και σίγου 
ρη λόγω των λυκείων και Γυ­
μνασίων. Πληροφ. μόνο εντός, 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή, κλειστά.Οδός Κονδυ- 
λάκη 38 και Παυσανίου γωνία 
στα γυμνάσια στη θέρισσο.

(Π971) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι προνομιούχο οικόπε 
δο 1200 τ.μ., 200 μέτρα από 
την θάλασσα. Πληροφ. τηλέφ. 
230819 και 761112.

(Π887) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κα ισε άριστη κατάσταση FI­
AT 1100, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφ. τηλ. 281526 
(πρωί).

(Π915) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζαμε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάιχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε τι 
μή συμφέρουσα στην περιοχή 
Δειλινού. Πληροφ. τηλ. 233298

(Π888) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευές (λευκές) διαστάσεων 
2.70X4.65 και 2.70X4.10 σε 
καλή κατάσταση. ιΤμή ευκαιρί 
ας. Πληρ. τηλ. 250606.

(Π990) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SITRO 
ΕΝ GS μοντέλο 78. Πληροφ. 
τηλ. 281215 από 9—3 μ.μ.

(Π991) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 υπεραστι 
κού λεωφορείου 50 θέσεων. 
Πληροφ. τηλ. 286516.

(Π18) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πρέσας σο 
βαντίσματος ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφ. τηλ. 0831- 
27087 —28244'

(Π942) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 σε άριστη κατάσταση. Τηλ 
711298.

(Π22) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην οδό Στε 
ργιογιάννη αρ. 26. Πληροφ. 
εντός.

(Π999) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Δημοκρα 
τίας οικόπεδο άρτιο οικοδομή­
σιμο με πρόσοψη επί της λεω 
οφόρου. Γίνονται δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις δια τηλεφώ 
νου 231647 απογευματινές ώ­
ρες.

(Π996) 1—-10
ΛΟΓΩ αντικαταστάσεως του 
μ« πολυτεκνικό αυτοκίνητο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαίιρίας Α 
UDI 80S 4 θυρών σε άριστη 
κατάσταση (έχει περάσει από 
ΚΤΕΟ) 62.000 χλμ. Τηλ. 286- 
657—282175.

(Π994) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση φανοποιείου αυτοκινή 
των. Πληροφ. τηλ. 250057.

(Π23) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο στα 
Λιοντάρια μπουτίκ με καθαρό 
εμπόρευμα, καινούργια έπι­
πλα' σε τιμή ευκαιρίας. Ενοί­
κιο προσιτό. Πληροφ. τηλ. 
225516 ώρες εργάσιμες.

(Π24) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (αμπέλι! όουλτανίί 
15 χλμ. από το Ηράκλειο πά 
νω σε δρόμο ισόπεδο με δυνα 
τότητα παροχής ρεύματος και 
γερού. Τηλ. 288902—226988.

(Π25) 1—'6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μάρκετ 
με ψυγείο —ράφια —πάγκους 
εντελώς καινούργια σε τιμή κα: 
ταπληκτική. Πληροφ. τηλ. 232 
448 από 8—12 π.μ. ή ανθοπω 
λείο ΌΡΝΑΤΑ Λ. 62 Μαρτύρων 
54 κ. Λουκά.

(Π986) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουριστι 
κών ειδών στις Κάτω Γούβες 
έτοιμο να λειτουργήσει. Πλη­
ροφ. τηλ. 228527 (πρωινές ώ- 
ρες).

(Π972) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κία εις περιοχή Αιμίλιου, 
όπισθεν Ζαχ)στείου Κρι- 
τζά, 102 τ.μ. ισόγειον πο 
λύ υπερυψωμένο με μεγά 
λη βεράντα, σαλοτραπε- 
ζαρία, 3 υπνοδωμάτια, 
κουζίνα, λουτρό κλπ. βοη 
θητικούς χώρους. Πληρ. 
τηλ. 222533.

(Π19) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη εμβαδού 120 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή 
«ΤΑΛΩΣ». Πληροφ. τηλ. 
250883.

(Π903) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα ΜΑ 
ΤΙ, λόγω θανάτου. Πληρ. 
τηλ. 238003, 238636. 

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 
τ.μ. οδός Ανθέων στην 
θέση Μετόχι Καλοψοϋζι 
έναντι της Εκκλησίας 
Παλιοημερολογιτών τηλ. 
232113 κ. Αποστολάκης.

(Π28) Τ—5

ΔΙΔΕΤΑΙ ΣΕ ΑΝΤΙΠΑΡΟ­
ΧΗ Ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
διαμερίσματα 4όροφης 
γωνιακής οικοδομής που 
αποτελείται από υπόγειο, 
υπερυψωμένο ισόγειο, α’ 
όροφο, β' όροφο και ρε 
τιρέ με αποπερατωμένο ο­
λόκληρο το σκελετό από 
μπετόν, συνολικής οικοδο 
μημένης επιφάνειας 512, 
30 μ2 σε οικόπεδο 120 
τ.μ. στη συμβολή των ο­
δών θεοτοκοπούλου και 
θαλήτα, απέναντι στην 
Κλινική ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 
και το ξενοδοχείο «Α­
ΓΡΙΟΝ». Πληροφ. τηλ. 
237049 (σπίτι) και 226- 
437 (γραφείο).

(Π989) 1—6

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Τηλ. 222540 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

4 διαμερίσματα 85 τ.μ. περί 
που έκαστο επί της Λ. Ικάρου 

Διαμέρισμα 1ου ορόφου 
135 τ.μ. διαμπερές εις περιοχή 
‘Καμίνια.

Οικόπεδο γωνιακό τρίφατσο 
345 τ.μ. εντός σχεδίου εις πε 
ριοχή Καμίνια.

Οικόπεδο 520 τ.μ. επί της 
λεωφόρου Γαζιού εντός σχεδί­
ου σε τιμή λογική.

Οικόπεδο 800 τ.μ. επί της 
παραλιακής λεωφόρου Κρέτα 
Μπητς αυτοτελές, κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση.

Οικόπεδο 31'0 τ.μ. γωνιακό 
ανεξάρτητο θεαματικότατο, με 
φως, νερό, τηλέφωνο, έναντι 
του Κρέτα Μπητς στο ύψωμα

Οικόπεδα παραλιακά 300 τ.μ 
έκαστο, ‘κατάλληλα για τουρι­
στική αξιοποίηση εις περιοχή 
Ακτή Ζευς.

Πληροφ. Λ Καλοκαιρινού
227. Τηλ. 222540.

(Π41) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση ταβέρνας στην περιο­
χή Γουβών Νέα Κυβέλια. Πλη­
ροφ. 0897-41247.

(Π14) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
και ράφια στραντζαριστά μι­
σοτιμής (θέλω να αδειάσω το 
μαγαζί), Πληροφ. τηλ. 288955

(Π53) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 κυψέλες μέλισ­
σες και ένας εξαγωγέας μελιού. 
Πληροφ. κ. Αντ. Αλεξάκης Πα 
■ναγιά Πεδιάδος τηλέφ. 0891- 
61285.

(Π54) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες ταβέρ­
νας 80, τραπέζια 25, τραπέζια 
καφετέριας 20. Επίσης ταμεια­
κή μηχανή τύπου SHARP τεσ 
σάρων αθροιστών. Τηλέφ. 222 
323 17.00—19.00.

(Π55) 1—1'0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT SPOR 1200 
μοντέλο τέλη 78 σε άριστη κα 
τάσταση. Έξτρα ζάντες, λά­
στιχα, ραδιοκασετόφωνο, τιμή 
700.000 δρχ. Μπάκετ κάθισμά 
τα. Πληροφ. τηλ. 236309 ώρες 
8—4.

(Π56) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου εκτάσεως 170 τ.μ. κάλυψη 
102 τ.μ. επί 3 ορόφων. Πληρ. 
τηλ. 280341.

(Π65) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως PUB—Ουζερί με πλήρη ε­
ξοπλισμό πολυτελείας, κοντά 
στο κέντρο της πόλης και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. καθη 
μερινά. Τηλ. 226580 10—2 π.μ. 
και ‘5—9 μ.μ.

(064) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Α 
ρχάνες. Τηλ. 281867

(Π58) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 86 
αταξινόμητο (1780 CC). Προ­
διαγραφές Γερμανίας. Ειδική 
παραγγελία, πολλά εξτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 282565—280237.

(Π59) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA Μ 
Β 50 εις αρίστη κατάσταση 
με 13.000 χλμ. Δοκιμή δεκτή. 
Τιμή 150.000 μετρητοίς. Πληρ. 
τηλ. 226690.

(Π60) 1—3
ΣΤΟ χωριό Κρότος ΠΩΛΟΥΝ 
ΤΑΙ 60 πρόβατα έγγαλα. Τηλ. 
0892-22189 Πληροφ. Έμμ Τσα 
πάκης.

(Π61) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στην 
περιοχή Μπαλή 4758 τ.μ. με 
φως, νερό, 200 μ. από τη θά 
λασσα. Τηλ. 223524 από 10— 
Τ μ.μ. και 7—10 μ.μ.

(Π837) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια κουζίνα επαγ 
γελματ. με 4 εστίες και φούρνο 
Ένας φούρνος πίτσας και μια 
κομπλέ ψησταριά. Τηλέφ. 242 
341 μετά τις 6 μ.μ.

(Π983) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε ά 
ριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 281600 ώρες εργάσιμες 
και 6—40 μ.μ.

(Π913) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό διαμέρι­
σμα κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη 37 τ.μ. πάροδος 
Γιαμαλάκη. Τηλέφ 236341 και 
233366.

(Π874) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙί φουσκωτό Μπόμ 
παρτ 430 (35 Τζόνσον) τραίη 
λορ σε τιμή 350.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 244405.

1—5 
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­
σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς, θέρισος) 
Τηλ. 283150—242539

(Π6) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψεκαστήρες σε ά 
ριστη κατάσταση. Δρύινα βα­
ρέλια και σιδερένια. Τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ 288970.

(Π952) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελτός διορόφου 
οικοδομής, ο δεύτερος όροφος 
115 τ.μ. δίχως ακάλυπτους χώ 
ρους. Στην περιοχή Συν. Δημη 
τρίου οδός Νεαπόλεως 35. Τηλ 
250530.

(Π953) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννίκου 26, δωμάτια 
3 ισογείου, 4 ανωγείου, λουτρό 
πλυσταριό, δυο αυλές 130 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 282706—284306

(Π970) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι μέ 
σα στα Πεύκα στο Μασταμπά 
2ος όροφος σε καινούργια πο 
λυκατοικία. Πληροφ. Δευτέρα 
—Παρασκευή 9—4‘2 π.μ τηλ. 
285462.

(Π906) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά οικία 82 τ.μ 
στην οδό Αργυροκάστρου 
(Πόρος). Πληροφ. τηλ. 226- 
492 ώρες 6—9 μ.μ.

(Π997) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD BAN 8 4μοντ. 34.000 
χλμ. πολλά αξεσουάρ. Στέρεο 
ROAD STAR σε αρίστη κατά­
σταση λόγω αγοράς άλλου. 
Πληροφ. Αρκαλοχώρι τηλέφ. 
0891-23349.

(Π3) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
περίπου 900 τ.μ. ολόκληρο ή 
τμήμα αυτού στη νπεριοχή Γιό 
φυρο, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 250742 (πρωί) 
και 224857 (απόγευμα) κ. Αμα 
ργιανιτάκης.

(0969) 1—®

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στην 
‘Κνωσό 3 στρεμ. με 63 ελιές, 
σε τιμή ευκαιρίας. Φιτσοδασκα 
λάκης τηλ. 286471— 243538.

(044) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ »4όροφος άικοδομή 
επί οικπέδου 1030 τ.μ. με 204 
τ.μ. κάλυψη έκαστος όροφος 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννης στην 
τιμή των 42.000.000 περίπου. 
(Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. τηλ. 222540.

(042) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. Μι 
ραφιόρι 131 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
368 και 230290.

1—15 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α 
για Μαρίνα Τσαλικάκι. Τηλέφ. 
287797—250716.

(Π943) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε άρπ 
στη κατάσταση. Τιμή 700.000 
δρχ. Τηλ. 243727 ώρες γρα­
φείου πλην Σαββατοκύριακου.'

(Π46) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάταλα, παρα 
θαλάσσιο σπίτι με αυλή κα­
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πηροφ. ώρες γραφείου 
τηλ. Ϊ224613—235085.

(048) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 Γ-μ. 
στην οδό Απολλωνίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 280341.

(Π52) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός 
τειχών σε καλή θέση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. Φι- 
τσοδασκαλάκης τηλ. 286471— 
243538.

(Π43) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Αη Γιάννη με πρόσοψη δημο­
τικό δρόμο. Πληροφ. τηλέφ. 
236877.

(Π38) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ 
ΝΤΕΣ 406 κλούβα, καινούργια 
μηχανή ή ανταλλάσσεται με 
βενζίνα αγροτικό. Τηλ. 0894- 
22648.

(Π40) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στην οδό Ιερολοχιτών (Μα­
σταμπάς). Πληρφ. τηλέφ. 
236459.

(Π39) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 ΔΙΘΥ­
ΡΟ 2.500.000 μόνο τοις μετρη 
τοίς. Τηλ. 226640 ώρα 9.30— 
13.30.

(Π36) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 με 
48.000 ‘ΚΜ, πολλά εξτρα συρό 
μενη οροφή. Τκμή 1.300.000.' 
Τηλ. 237863—232747.

(Π37) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
με δικαίωμα αδείας οικοδομής 
Πρόσοψη επί δημοτικού δρό 
μου 17,5 μ. Αγ. Ιωάννης ‘Ερυ 
θραίας 9 (πρώτη παράλληλος 
Λ. Κνωσού).. Ιδιοκτήτης τηλ. 
01-8218796.

(Π33) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
μοντ. 76 σε εξαιρετική κατά­
σταση. Πολλά εξτρα. Τηλέφ. 
230510—230617.

(Π49) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση FAST— 
FOOD απέναντι από σχολείο, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 226 
751 ώρες ΙΌ—12 π.μ.

(Π32) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Τηλ. 
283428.

(Π30) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 196 τ.μ. 
5 Ομέτρα από σχέδιο πόλεως 
διαμπερές δυο προσόψεων 9 
και 10 μέτρων σε δυο δρόμους 
και σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
τηλέφ. 225276 3—6 μ.μ. και 
225834 6—8.30.

(Π797) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.ιμ. 
όπισθεν Αγ. Αικατερίνης Πατέλ 
λες εφαπτόμενο δρόμου σε τι 
μή ευκαιρίας. Συμβόλαιο αυθη 
μερόν. Πληροφ. τηλ. 227313.

(Π819) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγ. Μαρίνα) από ίδιο 
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. 'Πληροφ. 
τηλ. 288764—287797.

(Π776) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2— 
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Κοκ 
κίνη Χάνι επί της λεωφόρου οι 
κοδομήσιμα για καταστήματα 
και σπίτια, αμέσως μετά του 
«ΧΑΤΖΗ». Πληρ. τηλ. 761015

(Π718) 1—25

ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ j
• ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 1563)85 ;!

Με το 1)3 των Δασμών, μπορείτε να αποκτήσετε ;! 

Αυτοκϊνητον B.M.W. 316, 318ί, 518ί, τετράθυ- 

ρα 1600 και 1800 κ.έ.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ Ι;

ΜΕ ΤΗΝ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

[ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ: INTERCAR Α.Ε.

Λ. Συγγρού 236 — ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ.: 9580411

; ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

; SERVIN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 283424

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας (ψυγείο, πλατώ, φριτέζα 
και νεροχύτης). Πληροφ. τηλ.
220708 και 221410 ώρες 5-— 
7 μ.μ.

(Π45) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
με πατάρι και υπόγειο αποθή­
κη 140 τ.μ. επί της Χαριλ. Τρι 
κούπη και Νταλιάνη 10. Τηλέφ. 
234587.

(Π904) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στην θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια. 
Τηλ. 286900—288785 και 281 
233 ώρες γραφείου.

(Π769) 1—17
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά βιοτεχνίας 
100 κρεββάτια καινούργια μο­
νά από μασιφ—οξυό, άριστη 
κατασκευή, κατάλληλα για ξε­
νοδοχεία, πανσιόν κλπ. Πλη­
ροφ. τηλ. 0831-27087, 28244

(Π2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο: ι200 τ.μ. 
στην οδό Αρχιμήδους 1 Καπε 
τανάκειο Μόνο σοβαρές προτά 
σεις δεκτές. Τηλ. 285274.

(Π75) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Θέση Καρτεράς 
αγροτεμάχιο: 500 μ. περίπου 
τιμή 1.000.000 ή και το μισό. 
Επίσης τροχόσπιτο τύπου Ε 
ΝΗ Μοντ. APPOLO 1200, κου 
ζίνα, μπάνιο, 4 κρεββάτια, τι 
μή 230.000. Πληροφ.) τηλέφ.

JJ81593 5—ιθ μ.μ. κ. Γιώργο·
(Π74)ί 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 
1300 κ.ε. φορτηγάκι κλειστό 
σε άριστη κατάσταση με 
41.000 χλμ. Πληροφ. τηλέφ. 
234586 μετά τις 7 μ.μ.

(Π72) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πανοραμι 
κό 7 στρεμ. άρτιο· στη θέση 
Κατσαμπά τηλ. 232514 κ. Κώ 
στα .

(Π71) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2960 τ.μ 
με φως νερό τέρμα ‘Ελευθέρ- 
νης Καμίνια. Τηλ. 288886.

(Π73) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται’ 
με ακίνητο κατάστημα τροφί­
μων με πολύ εμπόρευμα και ε 
ξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
238300.

(Π66) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) αμπέλι σουλ 
τανί 3 στρέμ. 10 χλμ. από το 
Ηράκλειο. Περιλαμβάνει δέν­
δρα και μικρή αποθήκη, β) Οι 
κόπέδο 2,5 περίπου στρέμ. 
στα Μάλια απέναντι στο ξένο 
δοχείο KERNOS. Τηλ. 236288 
237722, 232181.

(Π67) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες (σιδερέ­
νιες) σε άριστη κατάσταση κα 
τάλληλες για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 227090.

(Π68) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACIA 
τζιπ εμπορική άδεια 34.000 χλμ 
τιμή 550.000. Τηλ. 235702.

(Π 69) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 3 
ος όροφος στην οδό Κυδωνιάς 
■και Μινωταύρου παραπλεύρως 
DTE. Τηλ. 235702.

(Π7Ό) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς-Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Φολξ Βάγκεν κλούβα VW σε ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 223- 
456 από 8—4 μ.μ.

(Π34) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
βορείως της Εθνικής οδού και 
πλησίον υφαντουργείου Γέρμα 
νού. Πληροφ. καθημερινά τηλ 
243764.

(Π35) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT GL 
8 ίπποι, μοντέλο 19)11)82 
39.500 χλμ., λαδί μεταλλικό 
πρώτο χέρι, ατρακάριστο, προ 
σεγμένο, πολλά εξτρα. Τηλέφ. 
234333 (8—-.0) βράδυ).

(Π29) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2800 μ. 
στην Ανισαρά περιοχή Γουβών 
τηλ. 289225 Πληροφ ,απογεύ 
ματα Δευτέρας και Τετάρτης 
και το Σαββατοκύριακο.

(Π31) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου παρά εμπορικής εταιρείας. 
Τηλ. 225706.

(Ζ595) 1—θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός επι 
χειρήσεως δυο κοπέλες ευπαρου 
σίαστες, με σχετική πείρα για 
να αναλάβουν σε συνεργασία 
με τον ιδιοκτήτη, χωρίς κεφά­
λαια, μόνο με προσωπική τους 
εργασία, την «PUB ΑΡΧΟΝΤΙ­
ΚΟ» εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου. Ψαρομηλίγκων 15. Πλη 
ροφ. Δημ. Θειακάκης τηλέφ. 
230121.

(Ζ633) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα από εστι 
ατόριο με ωράριο πρωινό με 
σχετική πείρα. Πληροφ. τηλέφ. 
232024.

(Ζ630) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για καλο­
καιρινή σαιζόν στην ταβέρνα 
X. Βαφειάδη στην Σταλίδα. 
Πληροφ. τηλ. 235723 από 10 
—4 μ.μ.

(Ζ597) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σκύλος για φύλακας, 
κατά προτίμηση λυκόσκυλο. 
Πληροφ. τηλ. 225842.

(Ζ652) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στην Καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. Για περισσότερες πλη­
ροφ. στο κατάστημα και από 
ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(2425) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι 
οί, βοηθοί και μικροί μαθητευό 
μενοι. Τηλ. 286892—235748.

(Ζ573) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί­
δες, ανδρόγυνα, ντήλερ, αν έ 
χετε ανάγκη από εργασία, κερ 
δίζετε εύκολα πολλά χρήματα 
(προβλέπεται και μισθός) αν 
στον ελεύθερο χρόνο σας προ 
ωθείτε τα είδη ' μας στους γνω 
στοάς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα, μαγιό, δερμάτινα, κου 
βερλί, ταπισερί τοίχων, σετ I 
ταλίας, πορσελάνες, κρύσταλ­
λα, μαχαιροπήρουνα, ανοξείδω 
τα κλπ. Δουλεύετε ότι σας εν­
διαφέρει. Πληροφ. τηλ. 242- 
864 (9—1 και 5—8).

(Ζ638) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για να ε 
ργαστούν στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης. Πληροφ. τηλ. 227023 
από 6—7 μ.μ. κ. Γιάννη.

(Ζ596) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ϊτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ. 
284009

(Ζ692) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10 
π.μ.—5 μ.π. Έβανς 77 4ος ό 
ροφος ζητήσατε την κα Παντε 
χάκη—Χαλκιαδάκη.

(Ζ576) 1—15

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελούντου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Δη 
(μόσΙα έργα στους νομούς Ηρια 
κλείου και αΛσιθίου 1) Πολιτι 
κός Μηχανικός 2). Εργοδηγοί έ 
μπειροι σε'έργα οδοποιίας ΟΤΕ 
οιοκδομικά. 3) Τεχνίτες, πιστό 
λαδόροι, εργάτες. 4) Επαγγελ- 
ματίας οδηγός με πείρα σε ανα 
τρεπόμενο. Τηλ 226622 226310 
9—2 και 7—9 μ.μ.

(Ζ615) 1—ΤΟ
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Εργαστήριο
ΚΩΣΤΑ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

Επισκευές τηλεοράσεων— 
ταστάσεις κεραιών, θα 
βρήτε στο νέο τηλέφωνο

εγκα 
μας
284

484 και 244412 Μιχ. Αρχαγγέ 
λου 8 Ηράκλειο.

(Δ71Ο) 1—6,
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ

GRETA ATLAS

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε καλή 
κατάσταση 1'50.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 232901.

(Π79) 1_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να ςπλήρως 'εξοπλισμένη, με ε 
^ασφαλισμένη πελατεία και πο 
λύ καλό ενοίκιο. Πληροφ. Φι 
τσοδασκαλάκηΙ τηλ. ,286471—

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή φρο 
ντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών —<Φυ 
σικής —Χημείας (ιδιαίτερα ή 
σε γκρουπ) σε μαθητές Γυμνά 
σίου —Λυκείου —υποψηφίους 
Α'—Δ' δέσμης. Εργασία υπεύ-

243538.
(Π82) 1—10

Άκρώς απόρρητο 
ρευνών PRIVATE 
SERVICE CRETA 
λο1 τον κόσμο.

Γραφείο Ε-
SECURITY

ATLAS σε ό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ 
νας στον κόμβο Γουβών με 
πλήρη εξοπλισμό. Μεγάλη κίνη
ση, σε λογική τιμή, 
τηλ.

(Π77)

Πληροφ.

1ι_2

θυνη. Τιμές 
ροφ. τηλ.

(Μ561)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ

λογικότατες. Πλη- 
289579—232077.

1—2
Μαθηματικός στο

πτυχίο παραδίδει μαθήματα 
ιΜαθηματικών —Φυσικής σε μα
θητές Γυμνασίου
Τηλ. 286494

(Μ562)

Λυκείου.

1

• Αναλαμβάνομε πάσης φύ 
σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο και πιο σύγχρονο τεχνι-
κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

και

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ-
κτός 242424.

(Δ691) 
ΚΥΡΙΕΣ και 
θέλετε να 
χρήματα με 
λησης ελάτε 
στε εταιρεία

1—2'5
δεσποινίδες εάν 

κερδίσετε πολλά 
λίγη ώρα απασχό 
κοντά μας. Είμο 
σε είδη πρώτης

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Μονοκατοικία στον Μασταμπά 
κοντά στην Πσναγίτσα 95 μ2 
επί οικοπέδου Τ55 μ2 μόνο 
6.000.000. GALAXY σε 2όρο- 
φη μονοκατοικία επί οικοπέδου 
12'02 ιμ2 το ισόγειο διαμέρισμα' 
Τ28 μ2 διαμπερές με μεγάλη 
αυλή, σε άριστη κατάσταση 
μόνο 6.C00.000. Γραφεία στο 
Λιμάνι στην αρχή της 25ης 
Αυγούστου ολόκληρος ο 1ος 
όροφος 80 μ2 κατάλληλο για 
γραφεία ή οιανδήποτε άλλη ε 
παγγελματική στέγη μόνο 5. 
000.000. Πληροφ. Αλεξάκης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
να εξυπηρετεί 2 άτομα.. Πλη­
ροφ. τηλ. 283150—242539.

(Ζ697) 1—5

ανάγκης, 
άν. Τηλ. 
και 4—8

(Δ709)

Δειγματολόγιο1 δωρε-
288607 από> 9—2 

μ-μ­

τηλ. 241145. 
(Π8ύ; 1—5

ΣΤΗΝ περιοχή Μπεντεβή απω- 
λέσθη λυκόσκυλο 5 μηνών που 
ακούει στο όνομα «Χόγκαν». 
Παρακαλείται ο ευρών να τηλε 
φωνήσει στο 229103 (κ. Σού- 
λη) και θα αμοιφθεί.

(Δ708) 1—5
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα διπλωμα­
τούχο. Αναλαμβάνε/ την σιλου 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22410 από 4—6 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Διομερϊσματα 62—40 —100— 
105 —110—79—65—601 —100 
(—80 1—75 —83 —110 . —80

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ υπάλληλος για γρα 
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Τηλ. 226718.

(2698) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για ηλε- 
κτρολογικές εγκαταστάσεις αι- 
πό το τεχνικό γραφείο Δημ. 
Λυδάκη. Πληροφ. τηλ. 285696 
ή 242235.

(Ζ701) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες γοα να 
εργαστούν σε βιοτεχνία' κεραΓ- 
μικής από 1'5—25 ετών. Πληρ 
οδός Μύστρά '25 'θέρισος Κο­
ρώνη Μάγαρά από· 8.30—5μ.μ

(Ζ702) 1·—3

(Δ676) 1—25
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ πιτσαδόρος 
φτιάχνει πίτσες για ταβέρνες 
και ξενοδοχεία. Τηλ. 280981.

(Δ707) 1—5

Μονακατοικίες 3όροφη από 90 
τ.μ. κάθε όροφος —2όροφη 
82 τ.μ. κάθε όροφος —'Σόρο- 
φη 90 τ.μ. κάθε όροφος 2όροι 
φη κάτω μαγαζί 137 με 600 
μ. οικόπεδα στους 'Μίαλάδες. 
Οικόπεδα 278 —400 '32'2!—409 
—150 ί—167 —500 σε διάφσ, 
ρες περιοχές.
Οικόπεδα εκΐός σχεδίου Σε ό 
λα τα προάστεια·. του Ηρακλεί 
ου.
Καταστήματα 4Ό—58 —20 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για, να προ 
σέχει ένα μικρό παιδί. Παρα­
χωρεί ται και στέγη. Τηλ. 232 
673 όλες τις ώρες.

(Ζ7Ο3) 1—«
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Συ-
στάσεις απαραίτητες.
286044.

(Z699)

Τηλέφ.

1—6.

95 —145 τ.μ.

Η ΑΛΛΑΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΩ 
Η ΖΗΤΑ πεπειραμένους πωλη­
τές τουλάχιστον τριετούς προ 
υπηρεσίας ηλικίας από 25 ε­
τών και άνω. Πληροφ. τηλέφ..

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΝ ΕΧΕΤΕ πρόβλημα με 
κατασκευές αλουμινίου 
—σιδήρου, ή θέλετε ο- 
ποιαδήποτε μετατροπή 

ή ιαντι κατάσταση. Τήλε 
φωνείστε 285661. Γρή­
γορη εξυπηρέτηση. Τιμές

Γραφεία 32 —44 —30 —Ί'5— 
1'0 τ.μ. όλα κεντρικά.
Επιχειρήσεις Ταβέρνα, στον κό 
μβο Γουβών, με πλήρη ,εξοπλι

0831022094—29207 κ.
λόπουλο και Ηράκλειο

λογικές.
(Δ705) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

τες. Επιτυχία
ιΓίληροφ. τηλ. 228242. 

(Μ563)

Χημεία παραδίδει κατ' οικον α 
πό φοιτος Φ υ σ ι κομ αθη ματ ι κής 
σχολής, με φροντιστηριακή 
πείρα, σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τιμές λογικότιατ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ —καθηγήτρια πα 
ραδίδουν μαθήματα Φυσικής— 
Χημείας —^Μαθηματικών σε μα 
θητές Γυμνασίου »— Λυκείου. 
Σωστή προετοιμασία για τις ε

ΑΜΟΙΒΗ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί στις 
ου ράτσας Γκριφφόν

7 Μαρτί
2 χρό-

νων χρώμα μαύρο ανοικτό σε 
ανοικτό καφέ στην περιοχή 
Πόρου με κόκκινο περιλαίμιο 
με τον αριθμό τηλεφώνου 
του κατόχοιυ. Παρακαλείαι ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
222108 και θα αμοιφθεί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήρια αυτοκι­
νήτων με τον πλήρη εξοπλι­
σμό του. Πληροφ. τηλ. 0843-
22795 Σητεία κ.
Κων) νο.

(Πι8Τ)

Καμαρότο

1—1
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ! παλαιό οικία μεγά­
λης οικοπεδικής υξίας στο κέν 
τρο του Ηρακλείου Τσακίρη 
19. 'Πληροφ. κ. Βλάχο Αθήνα
τηλ. 01-8086772 και 
2593.

(Π76)

01-647

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα των 
4 στρεμ. σε πολύ ωραία θέση 

πολύ καλή τιμή. Πληροφ.
Φιτσοδασκαλάκης τηλ. 286471

■243538.
(Π83) 1—110

σμό. 
λα ιά 
οικία

Καφετέρια κοντά σται 
ΚΑΤΕΕ. Ελαιοτριβείο 
και αυτοκίνητο.
Μεσιτικό Γραφείο 
Συμιανάκη Αγησ.

Κοζίρη 4 τηλ. 243566 
(Π78)

πα
με

ι—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμερ^μ» 3 
άρι β’ ορόφου στην Ομήρου 
51. Πληροφ. τηλ. 237885 απο 
γευματινές ώρες.

(Ε144) 1—2'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε­
πί της Μεραμβέλου 52 (ξενοδο' 
χείο Ατλαντίς) ισόγειο 25 μ2 
και υπόγειο 75 μι2 με κεντρική 
θέρμανση και 2 W.C. Πληροφ. 
τηλ. 225992 και 285038.

(Έ67) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 243628.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και

εξασφαλισμένη.

ξετάσεις. Τιμές 
289451 πρωινές 
ρες.

(Μ559)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—2

ενο'ι'κές. Τηλ. 
ή βραδυνές ώ

καθηγητής πα
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
μαθηματικών ή σε μικρά τμήμα 
τα αναλαμβάνοντας μαθητές: 
Γυμνασίου και των τριών τά­
ξεων. Λυκείου, Γενικού, Επαγ­
γελματικού, Γενικού, Προετοι­
μασία υποψηφίων 1ης και 4ης 
δέσμης τελειόφοιτων και απο­
φοίτων. Τηλ. 243624.

(Μ560) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΑ , Φυσικής παραδί­
δονται για μαθητές Α' και Β' 
Λυκείου και Δέσμης από πεπει 
ραμένο καθηγητή. Πληροφ. τη 
λέφ. 281829.

(Μ556) Τ—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθημα­
τικής Αθηνών με πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής —Χη 
μείας και Μαθηματικών σε μα 
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Τη 
λέφ. 231637.

(ΙΜ557) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα 
θήματα ιδιαίτερα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί­
ου —Ίης και 4ης Δέσμης, σε 
καλές τιμές. Επιτυχία εγγυημέ 
νη. Τηλ. 285384.

(Μ558) 1—6

284062 κ.
(Ζ70δ) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
θυνότητα

Μ'αρκάκη.

Κανελ- 
τηλ.

πωλήτρισ με
χωρίς

υποχρεώσεις για

1—3 
υπευ-

οικογενειακές 
κατάστημα.

Επίσης κοπέλα γραφείου. Πλη
ροφ. Γιαμαλάκη 19 
κι 8.30—‘1Ό.30 πρωί
—2.30 μεσημέρι.

(Ζ704)

Καμαρά- 
και 1.30

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός γιο 
2 φορές την βδομάδαι με 4ω 
ρη απασχόληση. Συστάσεις ο
παραίτητες. Πληροφ.
224749.

(Ζ705)

τηλέφ.

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ά­
νω των 23 ετών. Προσ 
φέρουμε υψηλές αποοο- 
χες και επαγγελματική 

αποκατάσταση. Μόνο 
με προσωπική επαφή με 
τον κ. /Μ'ΐχ. Λιβα. ιΚλεί 
σιμό ραντεβού: ώρες 
γραφείου τηλ 28230U.

(Ζ7Ο0) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μέχρι 25 
χρόνων για εργασία σε αποθή 
κη τροφίμων. Επίσης οδηγός 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας μέ­
χρι 25 χρόνων. Τηλ. 236094 
από S'—2 και 5.30—8.

(Ζ673) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κή βοηθός

1—3 
νέα κοπέλλα οικια- 
κα,θημερινή απασχό

ληση. Πληροφ. τηλ. 221228 α 
πό 12—3 μ.μ.

(Ζ675) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλλουμι- 
νοκατασκευών — σιδηροκατα- 
σκευών ως και βοηθοί από 16 
—<1© ετών. Πληροφ. από 7— 
3.00 στο τηλ. 234771 και από 
6—9 μ.μ. στα τηλ. 234771 —
233247—242275.

(2676)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός 
νων αυτ)του και

1—6 
μέχρι 4 τόν 
πωλητές έμ

πείροι για εταιρεία τυροκομι­
κών προΤόντων. Πληρφ. τηλ. 
287247 από 1—3.

(Ζ679) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής γνώστης 
της αγοράς Ηρακλείου. Απσι- 
τούμενα προσόντα: Γραμματι­
κές γνώσεις τουλάχιστον Λυκεί 
ου ,άδεια οδηγήσεως, εκπληρω 
μένες στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις, ηλικία άνω των 25 ετών. 
Πληροφ. τηλ. 243167 εργάσι­
μες ώρες.

(Ζ677) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Απαραίτητα προσόντα:

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες— κομ 
μωτές πεπειραμένοι και βοηθοί 
για το κομμωτήριο Χρυσάνθη 
που θα μεταφερθεί Ακαδημίας 
και Επτανήσου Ρόμαντική Γω 
νιά. Πληροφ. τηλ. 284462 9—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να μιλά Γε 
ρμανικά και Αγγλικά για τουρι 
στικό χρυσοχοείο οδός 25 Αυ 
γούστου 28 τηλ. 241711 από

1 και 237138 μεσημέρι
δυ.

(Ζ664) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μαθής για

πωλήτρια 
τουριστικό

και βρά

γλωσσο- 
κατά-

στημα. Τηλ. 282549.
(Ζ666) ι_^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας ή βο
ηθός μαγείρου πεπειραμένος

9—12 και 5—8 μ.μ. 
(Ζ695)

ΜΑΓΕΙΡΑΣ με πολλή
Γαλλική και Ιταλική

πείρα σε 
κουζίνα

Δίπλωμα 
γλώσσες. 
815 από 

(2680)

οδηγήσεως και
Πληροφ. τηλ.

08.30—12.00

ξένες 
284-

ΖΗΤΒΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό-
γου 
(να 
κών 
τηλ.

παρά εμπορικής Εταιρείας 
γνωρίζει επισκευές ηλεκτρί­
μηχανημάτων).
225706.

Πληροφ.

(Ζ682) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, πεπειραμένος τεχνί­
της επιπλοποιός για τοποθετή 
σεις επίπλων κουζίνας με πολύ 
ικανοποιητικό ημερομίσθιο ή 
με ποσοστά. Τηλ. 286892 —
235748.

(Ζ662) 1—8
Η ΚΛΙΝΙΚΗ Άγ. Γεώργιος ΖΗ 
ΤΑ αδελφές. Τηλέφ. 223729—
226128.

(Ζ669) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για πρωινή 
ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια ELLITE Λ. ιίκά 
ρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ660) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Τορνα­
δόρος και 2) Χειριστές 
στράντζας - ψαλιδιού - 
φρέζας. Τηλ. 250018 από 
8—4 μ.μ.

(Ζ678) 1—5

ΠΑΡΑ της θ. βασιλάκης
Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, 
φείς αυτοκινήτων, 
ροφ. τηλ. 286044.

βα- 
Πλη-

1—5

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εται­
ρεία ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ε 
πεκτείνοντας τις εργασί 
ες της στο Ηράκλειο ζη
τά 3 συνεργάτες 
φοιτους λυκείου ή 
τέρων σχολών για 
χή απασχόληση.

από- 
ανω 

συνε 
Άρι-

στες προοπτικές εισοδή 
ματος . και ^αρριερας.
Πληροφ. τηλ. 
κ. Γ .Πολυμήλη. 

(Ζ643)

227182

1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, 
μηχανοξυλουργοί, τεχνί­
τες και βοηθοί. Εργασία 
μόνιμη, ικανοποιητικές α­
ποδοχές. Αποτανθείτε λυ 
όμενα Σπίτια Κοσμάς 
Σταυρακαντωνάκης, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο, 
τηλ. 250861.

(Ζ661) 1—10

ΖΗΤΟΥΜΕ συνεργάτη 
για νέο υποκατάστημα 
κομπιούτερ γνωριμιών 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Α 
παραίτητο διαθέσιμο κε 
φάλαιο. Γράψτε Βσσ. 
Δημητριάδης Βασ. Σο­
φίας 95 Αθήνα T.IK. 
11521.

(Ζ654) 1—6

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
ΖΗΤΑ

3 άτομα που πιστεύουν 
στην προσωπική τους ι
κανότητα. Δεν 
ται τη σκληρή 
και θέλουν να 
ται ανάλογα με

φοβοϋν- 
δουλειά 
αμοίβον 
τις προ

απάθειες τους. Στα άτο 
μα που έχουν αυτά τα 
προσόντα μαζί με το α 

πολυτήριο Γυμνασίου 
και είναι 25—40 ετών 
προσφέρεται εργασία με
εξαιρετικές 
καριέρας και

ικανότητες 
εισοδήμα

τος. Πληροφ. τηλ. 227 
815 κ. ΚαλαΊ'τζάκη.

(Ζ586) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
। Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι 
ι Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι-
! στος θέα, υγρασία μηδέν:
[ 1) 2ος όροφος 132 τ.μ.
! 2) 3ος όροφος 132 τ.μ.

3) 3ος όροφος 74 τ.μ.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής.
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΤΡΙΩΡΟΦΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ί

; (ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗ) ί ·
Δύο Καταστήματα στο ισόγειο, Γραφεία στον A, Β, Γ, ό- ‘ ί 
ροφο. Τηλ. 225256, ή 224531, ώρες γραφείου. ·

Προτάσεις μόνο σοβαροί. < ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της 
πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατείη. 
Πληροφορίες τηλ. 228253.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερϊσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866

ΧΑΝΙΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

στο εστιατόριο Βαλκάνια. Τηλ
286338.

(Ζ672) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστρια που 
να γνωρίζει αγγλικά για το 
ξενοδοχείο PORTO για όλο 
το χρόνο. Πληρ. τηλ. 243090 

(Ζ659) ι—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί 
δες για να εργαστούν σαν πω 
λήτριες (ντήλερς) σε εισαγόμε

θέλει να δουλέψει πρωινή βάρ 
δια. Τηλ. 227536.

(Ζ693) 1^—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης πεπειραμέ­
νος για βουλκανιζατέρ στον 
κόμβο 'Μεσαράς — Ρεθύμνου. 
Τηλ. 234150.

(Ζ687) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας —βοηθός 
μαγείρου >και βοηθός σερβιτό 
ρου για κεντρικό εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Πληροφ. τηλ 
0897-31532.

(Ζ688) 1—6
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ των ΤΕΙ ΖΗ­
ΤΑ άλλη σπουδάστρια ή φοι­
τήτρια για να συγκατοικήσουν

να καλλυντικά 
είδη δώρων.
241431 Εβανς
γραφείο 3.

(Ζ641)

και πρωτότυπα 
Πληροφ. τηλέφ. 
77 1ος όροφος

σε διαμέρισμα στην οδό 
ολόγου (όπισθεν ΟΤΕ). 
τηλ. 242167 6—ΙΟ μ.μ.

(Ζ69Ο)

Παλαι 
Πληρ.

1—5

1—ΤΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με πείρα 
στην οδήγηση αυτοκινήτου 
και να γνωρίζει απταίστως αγ 
γλικά, για γραφείο ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλ 
226695.

(Ζ635) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαρ - γούμαν 
στο χορευτικό κέντρο LA NES 
Πληροφ. Γιόφυρο έναντι Πα-
ναγροτικής 
τις 8 μ.μ.

(Ζ639)

προσωπικά μετά

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνω των 20
ετών για 
συνεχής, 
σφάλεια. 
Πληροφ.

Τοστάδικο. Εργασία 
Νόμιμες αποδοχές, α 

Να έχει προύπηρεσία·. 
Πλ. Δασκαλογιάννη

18 (στοά Εφορίας). Τηλ. 283 
285 κ. Νίκο.

(Ζ617) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν στην καφετέρια PUB LA 
PRihMA Ολύμπου 30 Πατέλλες
Τηλ. 282298. Συστάσεις 
ραίτητες.

(Ζ650)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα μόνο 
ραμένη στο κατάστημα

απα-

πεπει
Γ υναι

κείων ενδυμάτων «Αρχόντισ­
σα». Πληροφ. εντός Κατεχάκη 
και Μονής Οδηγητρίας.

(Ζ670) 1—10
ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΗΣ από την Αθή 
να δεκαπενταετούς προύπηρε 
σίας ΖΗΤΑ εργασία σε εκτελώ 
νιστικό γοαφείο στο Ηράκλειο. 
Πληροφ Καρακωνσταντάκης 
Στέλιος τηλ. 280026— 284009

(Ζ671) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ταβέρ­
να. Εργασία απογευματινή. 
Πληροφ. τηλ. 233230. θα προ 
τιμηθεί με προύπηρεσία.

(ΖΘ67)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—6 
δυο πεπειραμέ

νες γαζώτριες από 18—25 Χρό 
νων. Τηλ. 225249—224809.

(Ζ656) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής Ο έχων με 
ταφορικό μέσον θα προτιμηθεί. 
Τηλ. 288607 από 9—2 και 4 
—8.

(Ζ696) 1—5
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΕΛΛΗ ΖΗΤΑ 
μια κοπέλλα. Πληροφ. οδός 
Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδ. Μεν 
τιτεράνιιαν) μ·ετά τις 5 μ.μ. τη 
λέφ. 250820.

(Ζ694) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να γνωρίζει α­
πό SERVICE μοτοποδηλάτων 
για γραφείο ενοικιάσεων. Τηλ. 
226569 γραφείου και 224656 
οικίας.

(Ζ691) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα πά­
νω από 25 ετών για πωλήτρια 
στο Ζαχαροπλαστείο ΣαβοΊ'δά 
κη. Πληροφ. τηλ. 228572 και 
228543 από 9 πμ..—4 μ.μ.

(Ζ689) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τις Α.Ε. Γ και 
X Ριτσόπουλος —Λατομεία^— 
τεχνίτης και βοηθός τεχνίτη 
συνεργείου συντηρήσεως μηχα 
νημάτων (φορτηγών, φορτω­
τών, κομπρεσέρ κλπ). Πληροφ 
τηλ. 282591—761240.

(Ζ692) 1—2
ΖΗΤΕΊΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ­
νος για να εργαστεί σε ταβέρ 
να. Πληροφ. τηλ. 244326 ώ­
ρες 8— 9βράδυ.

(Ζ681) 1—3
ΓΙΑ το COPPER CARDEN ε-
στιατόριο BAR στον Λιμ.
σονήσου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
SHur με προύπηρεσία και 
στάσεις και με γνώσεις

Χερ 
Π 
συ 
για

ΕίΑΜΈ 2) Βοηθός μαγείρου 
λαντςερα ή λαντςέρης, σερβιτό 
ροι (θα προτιμηθούν οι ομι- 
λούντες αγγλικά — γερμανικά) 
και βοηθοί σερβιτόρων (κοπέ­
λες). Πληροφορίες εντός.

(Ζ653) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέρια 
PUB πολυτελείας ΚΡΙ-ΚΡΙ Εθν. 
Αντίστασης 99 1) δυο (2) κο­
πέλες για πρωινή και βραδυνή 
βάρδια 2) ένας σερβιτόρος να 
ομιλεί μια τουλάχιστον ξένη 
γλώσσα και 3) καθαρίστρια. 
Πληροφ. τηλ. 228354—220757

(Ζ634) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου και επαγγελματί 
ες σερβιτόροι για εστιατόριο 
—ταβέρνα στην Χερσόνησο.
Πληροφ. τηλ. 0897-22134.

(Ζ519) 1—14
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ομΊλεί αγ 
γλικά γι ανα εργαστεί σε κατά 
στημα στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22068 από

(Ζ636) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εις 
περιοχή Αναλήψεως. Πληροφ. 
μετά τις 6 μ.μ. τηλ. 223187.

(Ζ674) 1—5

ΔΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ 
ΑΓΓΓΑΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ —ΙΤΑΛΙΚΑ
Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες 

να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε 
όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 

ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα 
σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας.

Λ. Δημοκρατίας 17, β' όροφος 
τηλ.: 228475 — 228331, 9,30’ — 12,30’ 

εκτός Σαββάτου.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Βραβευθεϊζ ψυχοερευνητής Διπλωματούχος

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 
Τηλ. 234562, Έβανς 8.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Αδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»
— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»

Ναυαρίνου 71, Χολαργός, GR 15562, Αθήνα 
(Λεωφορείο 416 — τέρμα — έναντι παιδικής χαράς) 

( Εκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος με μεταφορικό μέσον. Πλη 
ροφ. τηλ. 225403.

(Ζ686) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρεί­
ας ELECTROSTAR δεσποινίδες 
κυρίες, κύριοι. Ολιγόωρη απα 
σχόληση για την καινούργια 
ευρεσιτεχνία την ψηστιέρα 
που ψήνει μόνο ,με οινόπνευμα 
Υψηλές αποδοχές. Τηλ. 288248

(Ζ685) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Ντήλερ ότι κι αν 
δουλεύετε, επικοινωνείστε μαζί 
μας για να γνωρίσετε νέα φαν 
ταστικά είδη, χωρίς συναγωνι­
σμό, μεγάλης ζήτησης, που α­
ποφέρουν εύκολα πολλά χρήμα 
τα. Πληροφ. τηλ. 286641 (9— 
1 και 5—8).

(Ζ637) 1—5
ΖΗΤΩ αποθήκη 80—100 τ.μ. 
τελειωμένη ή ημιτελή (μόνο 
μπετόν) και μικρού ύψους περί 
που 2,5 τ.μ. για τη νκατασκευ 
ή ψυκτικών θαλάμων. Πληροφ.
τηλ. 223946.

(Ζ620) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς που να 
γνωρίζει αγγλικά — γερμανικά 
για να εργαστεί σε τουριστικό 
κατάστημα. Πληροφ. τηλέφ. 
226170 ώρες 10—6 μ.μ

(Ζ663) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιδηροκατασκειια- 
στής. Πληροφ. τηλ. 222913—
224907.

(Ζ665) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι 
«ήσει με κυρία που μένει μόνη 
της και να τη βοηθάει στις 
δουλειές του σπιτιού. Συστά-
σεις απαραίτητες 

(Ζ657)
ΕΙΣΘΕ άνεργος, 
αγρότης; θέλετε

Τηλ. 280314 
1—5 

υπάλληλος ή 
να αυξήσε-

τε τα εισοδήματα σας; Σας πε 
ριμένουμε στην Δ)νση Λ. Κα­
λοκαιρινού και Πλαστήρα 116 
(Χανιόπορτα) 3ος όροφος τηλ 
282061.

(Ζ658) 1—1

a

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατζήδες γιρ 
εργασία. Πληροφ. τηλ. 281092 
ώρες γραφείου και 226184 από 
8—ΙΟ π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ683) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέοι και δυο 
νέες να έχουν σχέσεις με πωλή 
σεις για αποκλειστικό ,προΊ’όν 
για την Κρήτη. Τηλ. 235065 α 
πό 9—ι2μ.μ.

(Ζ684) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και σερβι-

όρος για την καφετέρια ΙΝ- 
NER FLAME Λ. Δημοκρατίας 
18. Τηλ. 286392. ,

(Ζ646) 1-^5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μπάρμαν πεπειρα 
μένοι για κεντρική PUiB Λιμήν 
Χερσονήσου. Πληροφ. τηλέφ. 
0897-22734—22300.

(Ζ632) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές—πωλήτρι 
•ες για κατάστημα δίσκων και 
•πλασιέ για την επαρχία·. Πληρ. 
ΠΑΝΙΒΑΡ Πλατ. Νικηφ. Φωκά 
1 Με ϊ ντάνι τηλ. 289324.

((625)
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ
Α.Ε » ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) 
πεύθυνος λογιστηρίου

ΚΡΗΤΗΣ 
Ένας υ 
απόφοι-

τος Ανωτάτης Σχολής. 2) Μια 
κοπέλα βοηθός λογιστού. Τηλ.
221902, 228109.

(Ζ604) 1—7
ΑΠΟ την Τεχνική Εταιρεία «Α. 
ΛΥΔΑΚΗ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ Α. 
Ε.» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δυο αρχι 
τέκτονες μηχανικοί. 2) Ένας ε 
ργοδηγός Δομικών. 3) Μια 
σχεδιάστρια. Τηλ. 289296, 228 
540 και 289225.

(Ζ603) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εξωτερική 
εργασαί σε ημερήσια εφημερί­
δα. Πληροφ. τηλ. 224225 και 
283992

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγειριά 
σα στο Λιμάνι Χερσονήσου 
για εργασία αμέσως. Πληροφ. 
τηλέφ. 223643 9—4 μ.μ. και 
0897-22523.

(Ζ655) 1—6

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ » 
Στον ΑΓΙΟ ΜΥΡΩΝΑ

Τηλ.: 721206

Σερβίρεται αρνί χωριάτικου φούρνου. 

Εκλεκτοί μεζέδες, κοτόπουλο ντόπιο

κουνέλι παραγωγής μας. 

Τυροπιτάκια με μέλι.

Κρασί εξαιρετικό.

Τιμές χαμηλές.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Από την ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ και κάθε βράδυ

Καλλιτεχνικό ξεφάντωμα.

Τραγουδούν:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ — ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΛΑΣ

και ο ΒΑΣΙΛΗΣ

Πλούσια Κουζίνα.

Πολλές εκπλήξεις.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΠΑΝΟΡΑΜΑ » 

(περιοχή Σταυρωμένου,

έναντι Τ.Ε.Ι. τηλ. 250853)

Κάθε βράδυ

και μέχρι την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 

θα σας διασκεδάζει το Κρητικό 

ΛαΤκό Πρόγραμμα

του ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ

Μπουζούκι ο Γιάννης.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Δ Ε Κ Α. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 - 2 - 3

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2.
3.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ 
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ

4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

Η

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
ΔΡΧ· 
Δρχ. 
Δρχ. 
Δρχ.

1.300
300 ανά τροχό
300
300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5 

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε’...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (Με ϊ ντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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«ΠΑΤΒΙΕ·

• ΤΟ 11ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 16 Μαρτίου έχει καταρτισθεί από οκτώ αγώνες 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, τρεις Β Εθνικής και δύο Γ' Εθνικής Κατηγορίας. Το εν­
διαφέρον όλων των αγώνων θα λέγαμε ότι είναι τεράστιο, αφού από το αποτέλεσμα τους 
κρίνονται διακρίσεις αλλά και επικίνδυνες καταστάσεις. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς 
εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκρ)μάτων του μεθαυριανού δελτίου:

1. ΑΡΗΣ— ΔΟΞΑ: Καλάτε 
ρος, γηπεδούχος και ενδιαφερό 
μένος για τους βαθ ιούς, o’ Α 
ρης δεν νομίζομε ότι θα χάσει 
βαθμό από την Δόξα, έστω και 
αν «πνίγεται» για να εξασφαλι 
σει την παραμονή της στην Α 
Εθνική. (Α' γύρος 1—2).

Υπόδειξη: 1

2. ΓΙΑΝΝΙΝΑ — ΑΠΟΛ 
ΔΩΝ Α©.: Πρόκειται για ισο­
δύναμα συγκροτήματα. Κατό 
πιν τούτου πρώτη τύχη πρέπει 
να δοθεί στους γηπεδούχους, 
χωρίς να αγνοήσομε και την ι 
σοπαλια. (Α' γύρος I—1).

Υπόδειξη 1—X.
3. ΛΑΡΙΣΑ — ΕΘΝΙΚΟΣ:

Η Λάρισα είναι φορμαρισμένη 
και βρίσκεται πολύ κοντά στη 
νίκη. Ο Εθνικός είναι τον τε
λευτάίο καιρό ντεφορμέ. (Α'

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

0 κ. ίΐυσσαρίδης ουυαυτήθηκε χθες μέ
τούς κ.κ. Σαρτζετάκη καί Παπουδρέου

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) —
Όλες οι πτυχές του Κύπρια 

κού προβλήματος, με βάση 
τις τελευταίες εξελίξεις και εν 
όψει της υπό εξέλιξη πρωτο­
βουλίας του Γενικού Γραμμα­
τέα του ΟΗΈ εξετάσθηκαν σή 
μέρα κατά τη διάρκεια συνο­
μιλιών που είχε με τον Πρόε­
δρο της Δημοκρατίας κ. Χρή- 
στο Σαρτζετάκη και τον πρω­
θυπουργό κ. Α. Γ. Παπανδρέ­
ου, α Πρόεδρος της Κυπρια­
κής Βουλής κ. Β. Λυσσαρίδης.

C πρωθυπουργός κ. Α. Γ.

Ο κ. ΛΥΣΣΑΡΙΔΗΣ
Εξάλλου 

Κυπριακής 
εξής:

«Αν κάθε

ο Πρόεδρος της 
Βουλής δήλωσε τα

φορά που έρχομαι
στην Ελλάδα^ το ταξίδι μου α
ποτελεί μια 
να έναυσμα 
ρω πορεία), 
επίσκεψη με

αναβάπτιση και έ 
για την περαιτέ- 
αυτή η σημερινή 
μια νέα ιδιότητα

4. ΟΦΗ —
ΟΦΗ θέλει την

Υπόδειξη:
ΗΡΑΚΛΗΣ: 
νίκη για να

1
Ο 
δι

Χθες Σήμερα Αύριο

ΑΠΟ μέρα σε μέρα αναμένεται να δοθεί στη δημοσιότητα η 
πρόταση του ΠΑΣΟΚ για συνεργασία με τα άλλα κόμματα. Έχου 
με ήδη καθυστεδήσει είπε σχετικά με το θέμα της δημοσιότητας 
στην στήλη ο κ. Βαγγ. Μαμαλάκης μέλος του Εκτελ. Γραφείου.

0 ΟΦΗ εχει προβλήματα
οπο τραυματιομους παικτών

τηρήσει ελπίδες εξόδου στην 
Ευρώπη. Στην δύσκολη αυτή α 
ναμέτρηση ο ΟΦΗ έ^ει και 
πάλι την συμπαράσταση των 
φιλάθλων του, που θα τον βοη 
Οήσουν να πάρει τους δυο πο 
λύτιμους βαθμούς. (Α’ γύρος

Παπανδρέου 
το μεσημέρι 
συενδρίασηι 
Συμβουλίου)

δέχτηκε στις 2 
(αμέσως μετά τη 

του Υπουργικού
στο ιΚαστρί,

κ. Λυσσαρίδη, με το.ν
το 

οποίοι

ΠΟΛΛΑ 
ΟΦΗ από 
κτών του 
ρία.

προβλήματα έχει ο 
τραυματισμούς πα:- 
και από μια τιμω-

τελεί το γεγονός ότι θα απου 
σιάσει ο φορμαρισμένος τέρμα 
τοφύλακας Μητσέας, ο- οποίος

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ /ικτός (από 
τον Βλαστό και τον Αγιομαμί 
τη, τραυματίες είναι ο Περσί- 
<ας, ο Σαμαράς και ο Νιόπλιας.

ΟΙ τρεις τελευταίοι υποβάλ 
λονται σε εντατική θεραπεία, 
πρωί μεσημέρι και βράδυ.

ΟΠΩΣ δήλωσε ο γιατρός 
που τους παρακολουθεί θα 
πρέπει να αποκλειστεί η περί-

συμπλήρωσε τρεις κίτρινες 
ρτες και τιμωρήθηκε με 
αγωνιστική.

ΧΘΕΣ δεν προπονήθηκε

κά
μια

και
ο Τσιριμώκος, που είχε πυρε
τό.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ χθες 
ελαφρά και έγινε στο 
γήπεδο του Συλλόγου.

ΣΤΟΗ ίδιο χώρο θα1

ήταν 
κυρίως

γίνει

πτώση χρησ μοπσίησης 
Περσία την Κυριακή, ενώ 
πιθανότητες να παίξουν

τού 
οι

και η σημερινή τελευταία προ 
πόνηση> της εβδομάδας, μετά 
το τέλος της οποίας ο κ. Γκέ 
ραρντ θα επιλέξει τους Τδ για

δυο άλλοι είναι μοιρασμένες.
ΠΛΗΓΜΑ για τον ΟΦΗ απο

τον αγώνα της Κυριακής 
τον Ηρακλή.

με

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ
Η ΠΑΕ - ΟΦΗ μετά την πρόσφατη ανακοίνωση της ΠΑΕ 

- ΗΡΑΚ/ιΗΣ, για τις δήθεν «ανησυχίες» της για τον ορισμό 
του διαιτητή κ. Βουτσαρά στον μεταξύ μας αγώνα της Κυ 
ριακής, δηλώνει ότι έχει απεριόριστη εμπιστοσύνη στην 
Ελληνική Διαιτησία.

Τα λάθη που έγιναν σε βάρος του ΟΦΗ κατά το παρελ 
θόν, πιστεύει ότι ήταν ανθρώπινα. Η ΠΑΕ-ΟΦΗ είναι σί­
γουρη ότι την Κυριακή ο κ. Βουτσαράς θα τιμήσει την Ελ 
ληνική Διαιτησία. Καταδικάζει την ενέργεια της ΠΑΕ - Η­
ΡΑΚΛΗΣ που μοναδικό σκοπό έχει να επηρεάσει τον κ. 
Βουτσαρά. Γιατϊ αν συνέβαινε το αντίθετο θα είχε γνωρί­
σει τις ανησυχίες της πριν την κλήρωση, αφού ήταν γνω 
στή η σημασία του αγώνα. Τέτοιες ενέργειες δεν ανυψώ­
νουν, αλλά υποβιβάζουν την στάθμη του Ελληνικού Ποδο 
σφαίρου.

Από το Γραφείο Δημοσ. Σχέσεων της ΠΑΕ - ΟΦΗ

Υπόδειξη: 1
5. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — Ο 

ΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Το ντέρμπυ 
της ηυέρας. Για να καλυφθεί 
χρειάζεται τριπλή παραλλαγή, 
έστω και αν αυτή την στιγμή 
υπάρχει κάποια βαθμολογική δι 
αφορά μεταξύ των δυο ομάδων 
(Α' γύρος 2—1).

Υπόδειξη 1—2—X.
6. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΑΕΚ: 

Ντέρμπυ και το ματς αυτό, α­
φού οι αντίπαλοι διεκδικούν έ 
ξσδο στην Ευρώπη. Είναι και 
οι δυο φορμαρισμένοι και έτσι 
κάθε πρόβλημα θεωρείται.... πα 
ρακινδυνευμένη. Η τριπλή πα 
ραλλαγή μόινο δίνει λύση. (Α' 
γύρος Π—<1).

Υπόδειξη: 1—2—X
7. ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ — Α 

ΠΟΛΛΩΝ Θ.: Αγώνας υπάρ- 
ξεως για τον Πανσερραικό. 
Πρέπει να κερδίσει για να δια 
τηρήσει ελπίδες παραμονής
στην

8.
Οσα

Α Εθνική. (Α' γύρος 0-0).
Υπόδειξη: 1.

ΠΑΟΚ — ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: 
είπαμε για τον προηγούμε

νο αγώνα ισχύουν και γι αυτό.
ώρα και η ίδια 
γύρος 1—2).

9. ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ

πρόβλεψη. (Α'

Υπόδειξη: 1.

ΑΣΤΗΡ —BE

0 Ηρόδοτος 3-2 Ποσειδώνα 
χδές οέ (ριΑικό δίτερμα
ΣΕ δίτερμα προπόνησης 

που έγινε χθες στην Αλικαρ­
νασσό, ο Ηρόδοτος κέρδισε 
τον Ποσειδώνα με 3—2 (2—1) 

ΔΥΟ γκολ για λογαριασμό 
του Ηροδότου ηέτυχε ο Κεφα

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου θα προπονη­
θούν ελαφρά και στη συνέχεια
ο κ. Λουκανίδης

λούκος κα ι ένα 
Και τα δυσ γκολ 
να σημειώθηκαν 
και με εκτελεστή

ο Ασλάνης. 
του Ποσειδώ 
με πέναλτυ 

τον Τσαγκ α­

σει την 
νό ματς.

ΟΠΩΣ 
Σάββατο, 
ρόδοτος

Τ6άδα

είναι 
στις 
θα

την Ρόδο, για

Θα συγκροτή- 
για το αυρια-

γνωστό αύριο 
3.30' μ.μ. ο Η 
αναμετρηθεί με 
το πρωτάθλη-

ράκη.
ΤΟ δίτερμα διηύθυνε ο κ. 

Κουκουλάκης.
ΚΑΤΑ την διάρκεια του 

τέρματος τραυματίστηκε 
Σεκέρης και αποχώρησε.

δι­
ό

μα της Γ' Εθν κής 
τητή τον Αθηναίο 
νη.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο

και με διαι 
κ. Τριτσώ-

μεταξύ
δυο ομάδων αγώνας είχε 
ξει ισόπαλος (1—1).

των 
λή-

0 Εργοτέλπ^ πρπετοιμοζετοι
ιΜΕ μοναδικό σπόντα! τον 

Κυριακάκη συνεχίστηκε χθες 
η προετοιμασία των παικτών 
του Εργοτέλη για τον Κυριάκό 
τικο αγώνα με τον Πανελευσι- 
νιακό. Πάντως ο κ. Πέτροβιτς 
Θα τον υπολογίζει για τον α 
γώνα της Κυριακής, ενώ δεν 
θα έχει τον Κρανιωτάκη που 
πρέπει να εκτίσει άλλη μια α­
γωνιστική.

Η χθεσινή προπόνηση κρά-

τησε δυο περίπου ώρες και πε 
ριλάμβανε ασκήσεις φυσικής
κατάστασης κα 
διπλό, στο οποίο 
ρος ο Κορωνάκης 
Μαρκάκης (Ερμή).

ΣΤΟΝ αγώνα 
κού —Εργοτέλη ( 
ο κ. Μάνιταράς, 
σμου Αργολίδας.

ιοικογενειακό 
έλαβαν μέ- 

(ΕΑΡ) και ο

Πανελευσινια-
θα 
του

σφυρίξει
Συνδέ-

ΚΜΚΗΤΗΣ στον σ' γύρο ή-
ταν ο Εργοτέλης με σκορ 4—1

Μικρά όλλά ένθιοφέροντο
• ΣΤΟ Παράρτημα Ηρα­

κλείου (πλατεία Τριών Καμα­
ρών) της ΓιΑΛΕΦΙΠ διατίθεν­
ται: εισιτήρια για τον αγώνα 
της Τετάρτης μεταξύ Εργοτέ- 
λη και ΠαναθηναΊ'κού.

@ ΣΤΙΣ 21—22 —23 του 
μήνα στην Γλυφάδα θα γίνουν 
οι εαρινοί αγώνες κολυμβήσε- 
ως Α' και Β' Κατηογρίας. θα

Εθνικής Ερασιτεχνικής (8' Ο 
μιλος). Επόπτες θα είναι ο: κ.
κ. Στεφανάκης και
• ΤΟ παιχνίδι 

Λιοσίων—ΠΟΑ θα 
κ. Σουροπίδης 
τους κ.κ. Λιάσκο

Καζατζιάν. 
Ολυμπιακός 
διευθύνει ο 
με επόπτες 
και Κεραμι

δά, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Εύβοιας.

πάρουν μέρος ο ΕΓΌΗ 
και ο ΚΟΗ.
• Ο ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ 

αιτητής κ. Κρητικάκης

ο ΝΟΗ

μας δι 
κληρώ-

θηκε να διευθύνει το παιχνίδι 
Κεραυνού Κερατέας—Νέας Αρ 
τάκη Α.Ο. για το πρωτάθλημα

• ΓΙΑ την Αθήνα αναχω­
ρεί το Σάββατο το μεσημέρι 
α ταλαντούχος μπασκετμπολί­
στας του ΟΦΗ Κώστας Κυρία 
κάκης για να λάβε ιμέρος στην 
επιλογή της Εθνικής ομάδας 
Μπάσκετ των Εφήβων.

είχε συνομιλία περίπου δυο ω 
ρών, την οποία χαραχτήρισαν 
σε δηλώσεις τους, αμέσως με­
τά. «ιδιαιτέρως φιλική και ε­
γκάρδια».

Οι δυο άνδρες εξέφρασαν 
την ταυτότητα των ιδεολογι­
κοπολιτικών τους αντιλήψεων, 
όχι μόνο όσον αφορά το χειρι 
σμό του Κυπριακού, όπου υ­
πάρχει «πλήρης ταύτιση», αλ 
λά γενικότερα σε όλα τα θέμα 
τα.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

έχει μια ιδιαιτερότητα. Δεν θα 
πω μόνο για την μακρά φιλία, 
την ταύτιση ιδεών, όχι μονά­
χα στα Ελληνοκυπριακά και 
τα Ελληνικά θέματα, αλλά σε 
όλους τους τομείς, που αποτε 
λεί επίσης μια ενθάρρυνση για 
συνέχιση αυτής της πορείας.

Δεν χρειάζεται να πω ότι α 
πό την αναληψη τηςεξουσίας α 
πό το ΠΑΣΟΚ και την πρώτο 
βουλια του Φιλτατου μου ,Αν-

αντιλαμβάνεται σωστά την υπό 
θέση της Κύπρου, την κοινότη 
τα και των αγώνων και των 
στόχων και των κινδύνων και 
της αντιμετώπισης των. Επομέ 
νως δεν θα χρειαζόταν να επα 
,ναλάβω ότι υπάρχει μια ταύτι­
ση σε όλους αυτούς τους το­
μείς και στους χειρισμούς οι ο 
ποιοι ασφαλέστατα θα πρέπει ν 
αναληφθούν, αλλά και πάλι να; 
πω πε πόσο μεγάλη χαρά και 
αγάπη βρίσκομαι στο Καστρί».

Σήμερα το απόγευμα επίσης 
ο πρόεδρος της κυπριακής βου 
λής συναντήθηκε με τον εκπρό 
σωπο της ΝΔ βουλευτή κ. Α. 
Ζαίμη (λογω απουσίας του κ.
Μητσοτάκη 
και μ® τον

στο εξωτερικό) 
πρόεδρο του ΚΚΕ

δρέα Παπανδρέου. 
ξει ολωσδιόλου οι 
και οι διαστάσεις 
κού προβλήματος,

έχου,ν αλλά 
προοπτικές 

του Κύπρια 
γατί έχουμε

σήμερα το ελληνικό έθνος να

εσωτερικού κ. Λ. Κύρκο.
Αύριο το πρωί ο κ. Λυσσαρί 

δης θα συναντηθεί1 με τον Γένι 
κό Γραμματέα Κ.Ε. του ΚΚΕ 
κ X. Φλωράκη και μ® εκπρόσω 
πο του κόμματος της «Δημοκ­
ρατικής Ανανέωσης».

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
Αγίου Τίτου 38 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Αναλυτικότερα 
ργός δήλωσε: 

«Ειλικρινά με 
ρά δέχθηκα στο

ο πρωθυπου

ιδιαίτερη χα-
Καστρί τον

φίλσ και Πρόεδροι της Βουλής 
της Κυπριακής Δημοκρατίας 
Βόσο Λυσσαρίδη. Είναι πρώ­
τη συνάντηση μας ύστερα από 
την ανάληψη των νέων καθη-
κόντων 
μία να 
οπτικές 
πορεία

του. Είχομε την ευκαι 
συζητήσουμε τις προσ 
που ανοίγονται για τη 
του μεγάλου θέματος

που μας απασχολεί, του μεγά­
λου εθνικού μαςθέματος της 
Κύπρου.

Πρέπει να ξέρετε ότι η φι
λία που μας 
λάχιστσν 22 
επίσης να 
σεις μας οι

συνδέει είναι του 
ετών και πρέπει 
ξέρετε ότι οι θέ- 

ιδεολογικοπολιτι
κές μας θέσεις είναι ταυτόση­
μες. Επομένως πράγματι ήταν 
μια πηγή ιδιαίτερης χαράς να 
διαπιστώσουμε ότι ακόμα μια 
φορά συμφωνούμε σε ότι αφο 
ρά τις κινήσεις που πρέπει να 
γίνουν αυτή την περίοδο από 
πλευράς μας —και πλευρά μας 
είναι τόσο η Κύπρος όσο και η 
Ελλάδα—και πρέπει να τονίσω 
ότι και σι δυο μας είμαστε α 
πόλυτα σϋυφωνοι στο ότι τα 
Εθνικά συμφέροντα συνδέον-ΡΟΤΑ: Ο γηπεδούχος καταβα . .’ Λ . ι ται αμεσα και καταλυτικά μελει ποοσπαθεια να αποφυγει r ζ.την ανεξαρτησία και τον αδετον υποβιβασμό ενώ η Βέροια 

βρίσκεται στην κορυφή του βα 
Γμολογικού πίνακα. (Α' γύρος

Υπόδειξη X—2
10. ΑΧΑΡΝΑΤΚ0Σ — Ε 

ΔΕΣΣΑΙΚΟΣ: Ο Αχαρ/άικός 
βρίσκεται σ® απόσταση αναπνο 
ής από την νίκη, αφού μάλιστα 
θέλει ν,α συγουρέψει την παρα 
ιμονή τόυ στην Β Εθνική. (Α 
γύρος 2—ιΐ).

Υπόδειξη: 1

11. ΔΙΑΓΟΡΑΣ — MAKE
ΔΟΝ1ΚΟΣ: Και σι δυο ομάδες 
διεκδικούν άνοδο στην Α Εθ 
νική κατηγορία. Ο Διαγόρας ξέ 
psi να εκυεταλλεύετάι τον παρά 
γοντα έδρα, αφού σε 13 ματς έ 
χει I I νίκες και 2 ισοπαλίες. 
(Α' γύρος 0—1).

Υπόδειξη 1

12. ΦΩΣΤΗΡ — ΗΛΙΟ ΥΠΟ 
ΔΗ: Ο Φωστήρας και αν ακό-
μη συναντήσει 
λίες, νοιμϊζο ιέ 
κερδίσει την 
γύρος 0—4).

κάποιες δυσκο- 
ότι τελικά θα

Ηλιούιπολη. ("Α.

Υπόδειξη: 1.
13. ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΛ. — ΟΛΥ 

ΜΠΙΑΚΟΣ Θ.: Στη συνάντη 
ση αυτή η τριπλή παραλλαγή 
είναι απαραίτητη για πολλούς 
λόγους. (Α' γύρος 0—7).

Υπόδειξη: 1—2—X 
Σς Πς

σμευτο ρόλο της Κυπριακής 
Δημοκρατίας. Είναι μεγάλη
μου χαρά 
με τον κ.

ΞΕΝΟ

που συναντήθηκα 
Λυσαρίδπ».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-3-86

Γ.Σ.

Ν. Υόρκης 139,315 144,953
Δ. Γερμανίας 60,897 63,383
Παρίσι 19,787 20,595
Λονδίνου 203,997 212,323
Ελβετία 71,880 74,815
Ολλανδίας 53,951 56,153
Ιταλίας 8,678 9,322
Δανίας 16,480 17,151
Αυστρίας 8,687 9,040
Σουηδίας 19,073 19,852
Νορβηγίας 18,813 20,107

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Για τον Αγώνα

ΕΡΓΟΤΕΛΗ — ΠΑΟ
Ειδοποιούνται οι φίλαθλοι 

που είναι κάτοχοι αριθμημένων 
εισιτηρίων (αμπονέ) της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ και οι οποίοι επιθυμούν να 
παρακολουθήσουν τον αγώνα 
Εργοτέλη — Παναθηνα ϊ κού δια 
τηρώντας τις ίδιες θέσεις, ότι 
μπορούν να εξασφαλίσουν τα α 
ριθμημένα εισιτήρια τους μέχρι 
το Σάββατο 15-3-86, επικοινω­
νώντας με τον κ. Μανώλη Νικηφο 
ράκη, τηλ. 242252.

Από το Δ.Σ.
του Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

1—3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 15 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΒΥΡΩΝΑ ΔΟΚΙΜΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δοκιμάκη.
Ο υιός: Αλέκος.
Οι αδελφοί: Μάριος και Μαρίκα Ζερβϊδου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΔΥΟ πρώην αξιωματικοί καταγόμενοι από το Νομό μας, θα 
κληθούν να καταθέσουν όπως μαθαίνω, στην ειδική εξεταστική 
Επιτροπή για το «Φάκελλο της Κύπρου». Τώρα γιατί καλούνται 
φαντάζομαι ότι εννοείται...

ΠΡΟΣΩΠΟ σκοτεινό χαρακτήρισε την «Αγία» Ααθνασία στην 
προχθεσινή δίκη ο Εισαγγελέας της έδρας ο οποίος και πρότεινε 
την ενοχή της κατά το Κατηγορητήριο. Τελικά βέβαια το δικα­
στήριο κατά πλειοψηφία αθώωσε την Αθανασία. Εγώ να σημειώ 
σω μόνο ότι στην Εισαγγελική έδρα βρισκόταν ο κ. Γεώργιος 
Ζορμπάς πολύ γνωστός στην πόλη μας, αφού για πολλά χρόνια 
κατείχε εδώ την Εισαγγελική έδρα.

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ προχθές στην αρμόδια Κοινοβουλευτική επι­
τροπή το νομοσχέδιο για τα ενοίκια. Κατά του νομοσχεδίου τά­
χθηκαν με διαφορετικά δικαιολογητικά η Ν.Δ. και το ΚΚΕ.

ΑΝΟΙΚΤΑ θα είναι την Καθαρή Δευτέρα το πρωί (8—2 μ.μ.) 
τα παντοπωλεία, αρτοποιεία, οπωρολαχανοπωλεία, ιχθυοπωλεία. 
Στόχος να εξυπηρετηθεί το καταναλωτικό κοινό στην αγορά πα 
ραδοσιακών εγχώριων προΤόντων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζεται στους κυρίους μετόχους μας που δεν έ­

χουν παραλάβει ακόμα τις δωρεάν μετοχές τους ανά 4 πα- 
λαιές 1 νέα (ή τα ποσοστά της μιάς. μετοχής τους) να πε­
ράσουν από τα γραφεία της Εταιρείας μας κατά τις ώρες 
εργασίας (από 9—1, πλην Σαββάτου και Κυριακής) προς 
τακτοποίηση των εκκρεμοτήτων και είσπραξη του μέρισμα 
τός τους.

Ηράκλειο 13-3-1986
Από τη Διεύθυνση.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΙΑΤΙΑΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος καλεϊ τα παιδιά των μελών του σε Αποκριά­

τικο Παιδικό Χορό, στις αίθουσες των Γραφείων του (Αμ-
πελόκηποι) αύριο Σάββατο 15 Μαρτίου, 
γεύμα.

το από-

Το Δ.Σ.

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΣΤΗΝ

DISCO «BABYLON»
• Πολύς χορός — Κινούμενα Σχέδια.
• Αποκριάτικο Παιδικό σόου του μοναδικού

ΖΑΝΟ NT ΑΝΙΑ, γνωστού ως Τσαφ - Τσουφ 
της τηλεοπτικής σειράς ΠΑΤΑΤΟΥΦ, που κατό­
πιν γενικής απαίτησης των παιδιών ξανάρθε στο 
Ηράκλειο για δύο παραστάσεις;

ΣΑΒΒΑΤΟ 15 Μαρτίου, ώρα 4—7 μ.μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ 16 Μαρτίου, ώρα 4—7 μ.μ.

ΝΤΙΣΚΟ «ΜΠΑΜΠΥΛΟΝ»
Ο καλύτερος Αποκριάτικος Παιδικός Χορός, 

θα ενθουσιαστείτε!!

ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ INTERAMERICAN
Σας προσφέρει σωστό εισόδημα, και κύρος.
Ο κόσμος μας εμπιστεύεται.

Το Υποκατάστημα ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ 
Αρκολέοντος 13

προσφέρει ευκαιρία για καριέρα σε δύο φιλόδοξους συνερ­
γάτες για την στελέχωση του. Προσφέρει έμμισθη εκπαί­
δευση, προμήθειες, μισθό, και διάφορα BONUS.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε σε ώρες γρα­
φείου στα τηλέφωνα: 226521 και 223198 - 197.

ΤΗΝ ανησυχία της για την «διαρκή υποβάθμιση του Συμβουλί 
ου Ανώτατης Παιδείας (Σ.Α.Π.) και για την συσσώρευση ζωτικών 
προβλημάτων στα ΑΕΙ» εκφράζει η Σύγκλητος τής Παντείου, η 
οποία επίσης ζητά από το Υπουργείο Παιδείας:
® Να συγκληθεί μέσα στον Μάρτιο το ΣΑΠ για να εξαντλήσει 
την ημερήσια διατάξη της συνεδρίασης που έγινε στις 10 του 
Μάρτη στα Χανιά.
• Να καλέσει τον Πρόεδρο του ΣΑΠ να προχωρήσει το ταχύτε 
ρο στην συγκρότηση της γραμματείας του ΣΑΠ οργάνου ώστε 
η ημερήσια διάταξη και η εν γένει λειτουργία να γίνεται σύμφω 
να με το νόμο και τη δημοκρατική δεοντολογία και
® Να προχωρήσει αμέσως στην οργάνωση μεταπτυχιακών σπου 
δών στη Σχολή. Αυτά για το ΣΑΠ.

ΣΤΟ Καρναβάλι της Πάτρας που έχει Ιστορία 157 ετών είναι 
αφιερωμένη η αποψινή εκπομπή του «Εδώ και σήμερα» που θα 
μεταδοθεί από την EPT 1 στις 8,25’. Η σκηνοθεσία είναι του γνω 
στού ταλαντούχου σκηνοθέτη Τάσου Μπιρσίμ και το δημοσιο­
γραφικό ρεπορτάζ του Παναγ. θεοδωρόπουλου.

ΑΝΟΙΞΕ τις πύλες της την Τετάρτη στην Γκαλερί Σταυρακάκη 
η έκθεση ζωγραφικής του Στάθη Πετρόπβυλου. Οι καταβολές του 
Πετρόπουλου είναι μεταφυσικές - σουρεαλιστικές. Ευαίσθητη και 
χαμηλόφωνη η ζωγραφική του Στάθη Πετρόπουλου διατυπώνει 
τα μεταφυσικά ερωτηματικά μ’ ένα ήρεμο λυρισμό. Η έκθεση θα 
παραμείνει ανοικτή μέχρι τις 28 Μαρτίου.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ χορό για παιδιά κυρίως οργανώνει το Σάββα 
το 15 Μαρτίου η Ένωση Γυναικών Ελλάδας. Ο χορός θα γίνει 
στο Κέντρο «Ντελίνα» στις 3 το απόγευμα.

ΤΗΝ Τετάρτη 5-3-86 έγινε με μεγάλη επιτυχία ο πρώτος χορός 
των Σπουδαστών του Κρητικού Κέντρου Υπολογιστών με συρμέ 
τοχή και των αποφοίτων των προηγουμένων ετών. Οι υπεύθυνοι

AFROESSA LINES
Ο)Γ - ΕΙΓ «PALOMA»

Αρχίζει τακτικά δρομολόγια, από 28 Μαρτίου.
Αναχωρήσεις κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στις 10.00
Για ΛΕΜΕΣΟ —ΧΑΤΦΑ και επιστροφή 

Δενόμαστε:
ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ'- ΟΧΗΜΑΤΑ Ι.Χ. - ΦΟΡΤΗΓΑ 
-ΨΥΓΕΙΑ - ΨΥΚΤΙΚΟ ΦΟΡΤΙΟ - ΚΟΝΤΕΊ ΝΕΡΣ.
Άνεση για 1.100 επιβάτες! Ταχύτητα 19 μιλιά! 

Εκτόπισμα 14.000 τόννων.
Σαλόνια, Εστιατόρια, BAR, AIR CONDITION, Ορχήστρα, 

Καζίνο, Τηλεοράσεις, Αφορολόγητα είδη, Παιδότοπος.
Γκαράζ χωρητικότητας 200 Ι.Χ., ή 34 φορτηγών.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
δήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Για τους επιβάτες των 2 πρώτων αναχωρήσεων (28 Μαρ­
τίου και 4 Απριλίου 1986) δωρεάν, μιά ολοήμερη εκδρομή 

με ξενάγηση στα Ιεροσόλυμα και τη Βηθλεέμ.
Τιμή από 32.500 Δρχ. το άτομο. (Με πλήρη διατροφή).

Για Πληροφορίες και Κρατήσεις 
στον Πράκτορα της εκλογής σας, ή στους

Γενικούς Πράκτορες:

«ZEUS OF CRETE TRAVEL»
Πλατεία Καλλερνών 1, Ηράκλειο 

Τηλ.: 221.103 - 223.738 - 223.739 
(Υπεύθυνος Κος Βουρεξάκης Στυλιανός)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Μαρτίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. με 

την συμπλήρωση 1 χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΕΝΕΛΑΟΥ Ν. ΚΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Τριάδας Ανωπόλεως 
Πεδιάδος.
Η σύζυγος: Ελένη Κανάκη.

Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρία Χατζάκη, Νίκος και Σόφη Κα 
νάκη, Γιάννης και Άννα Νικολακόκη.
Τα αδέλφια, τα εγόγνια, οι λοιποί συγγενείς.

του Κέντρου δήλωσαν ότι ο χορός αυτός θα γίνεται κάθε χρόνο 
γιατί είναι και μια ευκαιρία να γνωρίζονται οι παλαιότεροι με τους 
νεώτερους Σπουδαστές. Στα μεσάνυκτα έγινε κλήρωση λαχνών με 
πλουσιώτατα δώρα. Ο πρώτος κέρδισε ένα Ηλεκτρ. Υπολογιστή 
αξίας 70.000 δρχ., προσφορά του Κέντρου. Στο .κλισέ μας ένα 
στιγμιότυπο από το χορό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ ΣΤΟ

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο. 
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 

Εκλεκτή κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΈΝΕΙ 

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «Ζ.ΕΝ1Α».
Τηλ.: 285197

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
Για την προώθηση των προΊ’όντων και την 

φήμη της Εταιρίας με έδρα το Ηράκλειο.
Αμοιβή: Ανάλογα με τα προσόντα ΜΗΝΙΑΙΟΣ ΜΙΣΘΟΣ και 
εξαιρετικά πριμ αποδόσεως, Μπόνους.

Η προ'υ'πηρεσία και η γνώση των πωλήσεων θα θεωρη 
θούν σαν εξαιρετικά προσόντα.

Για απόλυτα εμπιστευτική συνέντευξη οι ενδιαφερόμε­
νοι παρακαλούνται να επικοινωνίσουν με τον κ. Κ. Τσό- 
κα, Εμπορικό Δ)ντή της Εταιρίας, ή να στείλουν πλήρες 
βιογραφικό σημείωμα:

Φιλελλήνων 24, Χαλάνδρι 152 32, 
Τηλ.: 6842536 6—8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

α) Ρεσεψιονίστ. Απαραίτητες προ'υ’ποθέσεις πολύ καλή 
γνώση γερμανικής και αγγλικής, καθώς και προ'υ'πη­
ρεσία.

β) Λαντζέρισσα.
Τηλ. 0897)31303, 6—8 μ,μ.

ΤΣΙΜΕΝΙ· ΗΡΑΚΠΗΣΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤϋΚΗΣ ΣΙΟΗΡΑ - ΜΠΕΤΟΝ


